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ORGANUL SFATURILOR POPULARE DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Rentabilitatea - VIZITA TOVARĂȘULUI
M——W——H I      ■    

COMUNICAT
„barometru1* al NICOLAE CEAUȘESCU 
bunei gospodăriri ÎN BULGARIA

Marea adunare populară de la Buzludja
Dezbaterea prevederilor de plan pe perioa­
da 1966 — 1970 în consiliul directorilor din 

frustul Gostat Alexandria

privind vizita delegației Partidului Comunist 
din Danemarca 

in Republica Socialistă România

In ultima ședință a consi­
liului directorilor din trustul 
teritorial GOSTAT Alexan­
dria, s-a analizat realizarea 
planului de producție și fi­
nanciar pe primul semestru 
al acestui an, sarcinile din 
planul de stat pe cinci ani ce 
revin respectivelor unități, 
s-au dezbătut măsurile teh- 
nico-organizatorice care tre­
buie să fie luate pentru reali­
zarea planului pe 1966 și a 
planului de perspectivă. In­
formarea prezentată și discu­
țiile care au ’ avut loc s-au 
axat, în cea mai mare parte, 
pe gospodărirea mai bună a 
mijloacelor materiale și fi­
nanciare, în vederea asigură­
rii și creșterii rentabilității 
tuturor unităților.

în ultimii ani, gospodăriile 
din cadrul trustului Gostat A- 
lexandria au obținut rezultate 
tot mai bune în sporirea pro­
ducției la hectar și pe cap de 
animal, în reducerea cheltuie­
lilor. Anul trecut, gospodăriile 
de stat din Alexandria, To- 
poru și Văceni au atins și 
chjar depășit nivelul benefi­
ciilor planificate. Totuși, pe 
întregul trust planul de be­
neficii nu a fost realizat de- 
cît în proporție de 50 la sută.

— Anul acesta — a arătat 
tovarășul inginer L. Roma- 
nescu, directorul trustului — 
în activitatea economică și fi­
nanciară a unităților se con­
stată unele îmbunătățiri. To­
tuși, rezultatele nu ne mulțu­
mesc pe deplin. Dacă gospo­

„Acoperire"
a Iain nirtii
Dragoș Vicol

De o bună bucată de vreme, 
între Întreprinderea de electri­
citate și U.R.C.C. Cîmpulung- 
Moldovenesc, se poartă un dia­
log și ridicol și supărător. 
U.R.C.C. cere Întreprinderii de 
electricitate să instaleze lumi­
nă. electrică la unele coopera­
tive din raion, iar Întreprinde­
rea de electricitate pune o 
condiție: plata în numerar. 
U.R.C.C. are dispoziție să lu­
creze numai prin virament și e 
dispusă să achite costul lucră­
rilor prin virament. întreprin­
derea de electricitate nu accep-

Scrisori 
cu adresă

fă însă și, în consecință, maga­
zinele cooperativelor din Slă- 
tioara și Gemeneo au rămas 
ca două insule abia pîlpîinde 
în constelația becurilor strălu­
citoare. De refinut : pentru elec­
trificarea comunei Slătioara, 
cooperajia a subscris suma de 
lei 56 000 I...

La Sadova, magazinul de 
mărfuri industriale are instala­
ție electrică, dar e defectă de 
aproape un an. Sesizată, între­
prinderea de electricitate a 
rostit stereotipul său răspuns : 
„Plata in numerar I". Și cum 
cooperația nu poate plăti în 
numerar, s-a trecut la... lampa 
cu petrol. Becul din mijlocul 
tavanului fine loc de ornament. 
Tot la Sadova au luat ființă o 
frizerie și un atelier de cizmă­
rie. Afi ghicit, n-au nici ele lu­
mină electrică... De ce ? „Plata 
în numerar". — „Păi nu pu­
tem" — „Atunci aștepfati sau... 
folosiți lămpi cu petrol" — Și 
se așteaptă... Ce anume, nu ne 
putem da seama...

Pînă la rezolvarea problemei 
însă, la frizerie clientul este în­
tors pe scaun după soare ; la

(Continuare în pag. a 2-a) 

dăriile de stat Piatra și Zim- 
nicea au depășit producția 
planificată de grîu la hectar, 
în celelalte unități, datorită 
unei preocupări insuficiente 
pentru pregătirea terenului și 
fertilizarea acestuia, recolta 
obținută este sub posibilitățile 
existente. Asemenea deficien­
te se constată și în sectorul 
producției animale. Consiliile 
unor gospodării nu acordă 
importanța cuvenită realizării 
producției cu minimum de 
cheltuieli. în gospodăria de 
stat Vitănești, bunăoară, un 
litru de lapte s-a realizat la 
un preț de cost de 2,56 lei. 
Datorită nerealizării produc­
ției și a depășirii cheltuielilor, 
activitatea financiară pe pri­
mul semestru a unităților 
din trustul nostru se în­
cheie cu rezultate nesatis­
făcătoare. Există însă toate 
condițiile ca în perioada care 
a mai rămas să se îmbunătă­
țească activitatea economică 
și financiară în toate unitățile, 
astfel ca planul de beneficii 
pe acest an să fie realizat. în 
acest sens, s-au stabilit măsuri 
concrete pentru îmbunătățirea 
activității financiare. S-a 
stabilit, bunăoară, ca sarcina 
de reducere a cheltuielilor pe 
gospodării să se defalce pe 
secții și brigăzi, astfel ca, la 
data de 30 septembrie, depă­
șirea de cheltuieli din primul 
semestru să fie recuperată. în 
timpul cel mai scurt se vor 
lua măsuri ca în gospodăriile 
de stat Mavrodin, Storobă- 
neasa. Bujoreni. Toporu, Zim- 
nicele să fie lichidate stocu­
rile supranormative. în ve­
derea evitării amenzilor și a 
penalizărilor, se va întări dis­
ciplina contractuală și se va 
urmări ca valorificarea pro­
ducției să se facă la indici de 
calitate ridicați".

Planul de stat prevede ca, 
în perioada 1966—1970, uni­
tățile trustului Gostat Alexan­
dria să livreze cantități spo­
rite de grîu, lapte, carne, rea­
lizate la un preț de cost scă­
zut. Valoarea producției globa­
le prevăzută la sfîrșitul pla­
nului cincinal este cu 89 mi­
lioane lei mai mare față de 
prevederile acestui an. în 1970, 
de pildă, productivitatea pe 
muncitor va crește simțitor.

Ing. TH. MARCAROV 

(Continuare în pag. a 2-a)

De Ziua marinei

La tradiționala sărbătoare
a marinarilor

Ne aflăm la Mangalia, în 
rada inferioară a portului, 
locul de desfășurare a tradi­
ționalei sărbători marinărești. 
Pe de o parte și de alta, pe 
dig și pe faleză, lîngă local­
nici și turiști, aflați la odihnă, 
s-a alcătuit un brîu multico­
lor vesel și entuziast. Sub cu­
pola imensă a cerului senin 
de august, flutură marele pa­
voaz arborai pe careul nave­
lor militare, perfect aliniate, 
care a împrumutat din stră­
lucirea valurilor înspumate 
și a albului imaculat al cos­
tumelor <je paradă ale marina­
rilor.

în aplauzele mulțimii, la 
ora 10 sosesc în avantport to­
varășii generai de armată 
Leontin Sălăjan, ministrul 
forțelor armate ale Republicii 
Socialiste România, general 
maior Ion Coman, adjunct al 
ministrului. Constantin Mîn- 
dreanu, prim-secretar al Co-

BUZLUDJA 8 (Agerpres). — 
■Trimișii speciali transmit : Pe 
vîrful Buzludja, de la cota 
1441 din Stara Pianina, s-au 
adunat duminică peste 150 000 
de locuitori din regiunile Ga­
brovo, Tîrnovo, Stara Zagora 
și din alte regiuni ale Bulga­
riei, pentru a participa' la 
marea adunare populară con­
sacrată aniversării a 75 de ani 
de la Congresul — ținut aici — 
care a pus bazele Partidului 
Social-Democrat Bulgar, pri­
mul partid marxist al Bulga­
riei.

...Ora 10. La tribuna insta­
lată într-un mare amfiteatru 
natural își fac apariția,condu­
cătorii'de partid și de’stat ai 
R. P. Bulgaria, tovarășii Todor ■ 
Jivkov, Boian Bîlgaranov, Bo­
ris Velcev, Mitko Grigorov, 
Ivan Mihailov, Jivko Jivkov, 
Stanko Todorov, Gheorghi 
Traikov, -membri ai Comitetu­
lui Central al P.C.B. și ai gu­
vernului. vechi militanți ai 
mișcării muncitorești bulgare, 
ofițeri superiori. Sînt prezenți 
șefi și membri ai unor misiuni 
diplomatice acreditați în Bul­
garia.

împreună cu conducătorii 
bulgari ia loc în tribună tova­
rășul Nicolae Ceaușescu, secre­
tar general al Comitetului 
Central al Partidului Comu­
nist Român, care, la invitația 
tovarășului Todor Jivkov,

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov salutați cu căldură de participant» la festivitate

J mitetului regional Dobrogea 
' al P.C.R., Petre Nicolae, pre­

ședintele Comitetului executiv 
al Sfatului popular al orașu­
lui Constanta, reprezentanți 
ai organelor locale de partid 
și' de stat, generali, ofițeri su­
periori, invitați.

Sînt prezenți atașați mili­
tari acreditați în Republica 
Socialistă România.

Tovarășul Leontin Sălăjan 
primește raportul prezentat 
de viceamiralul Grigore Mar- 
teș. comandantul marinei mi­
litare a Republicii Socialiste 
România. La bordul unei șa­
lupe, ministrul Forțelor Ar­
mate, însoțit de comandantul 
marinei militare, trece în re­
vistă navele militare aflate 
în port și felicită echipajele. 
Oaspeții urcă pe puntea na- 
vei-comandant, de unde asis-

PETRE ZARNESCU 

(Continuare in pag. a 3-a) 

prim-secretar al C.C. al P.C. 
Bulgar, face — împreună cu 
soția — o vizită în Bulgaria. 
A fost de față ambasadorul 
Republicii Socialiste România 
în R. P. Bulgaria, loan Bel- 
dean.

După intonarea imnului de 
stat al Republicii Populare 
Bulgaria și a - Internaționalei, 
mitingul a fost deschis de 
Sanov Hristo, prim-secretar al 
Comitetului regional de partid 
Stara Zagora.

Aplaudat puternic de asis­
tență, a rostit o cuvîntare to­
varășul Todor Jivkov, în ca­
drul căreia a făcut o trecere 
în revistă a dezvoltării mișcă­
rii muncitorești din Bulgaria 

■în cei 75 de ani care au tre­
cut de la congresul ținut la 
Buzludja..

întîmpinat cu vii aplau­
ze. a luat cuvîntul tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, care a 
transmis comuniștilor și între­
gului popor bulgar un călduros 
salut frățesc din partea Comi­
tetului Central al Partidului 
Comunist Român și a întregu­
lui popor român.

După încheierea adunării 
populare. tovarășii Todor 
Jivkov și Nicolae Ceaușescu;' 
conducătorii de partid și de 
stat bulgari prezenți au vizi­
tat și au depus jerbe de flori 
la' locul unde s-a ținut acum 
trei sferturi de veac Congresul 

TELEGRAMĂ
CELUI DE AL XIX-LEA CONGRES 

AL PARTIDULUI COMUNIST DIN URUGUAY
MONTEVIDEO

Comitetul Central al Partidului Comunist Român adresează 
delegaților la cel de-al XlX-lea Congres al Partidului Comunist 
din Uruguay, întregului dv. partid și tuturor oamenilor muncii 
uruguayeni un călduros salut frățesc și urări de succes deplin lu­
crărilor congresului.

Oamenii muncii din Republica Socialistă România urmăresc 
cu un cald sentiment de solidaritate activitatea neobosită pe care 
partidul dv , o desfășoară pentru făurirea unității clasei munci­
toare, a tuturor forțelor progresiste și democratice din Uruguay în 
lupta pentru interesele vitale ale poporului și țării dv., pace, de­
mocrație și progres social.

Vă urăm, dragi tovarăși, să înfăptuiți cu succes hotărîrile 
congresului, să repurtați noi și însemnate victorii în întărirea con­
tinuă a rîndurilor P.C. din Uruguay spre binele clasei muncitoare, 
al întregului popor Uruguayan.

COMITETUL CENTRAL
AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN

în pag. a 3-a :

Pentru călătorii cu auto­
buzul, troleibuzul 

sau tramvaiul

de la Buzludja. la monumen­
tul lui Hadji Dimităr, condu­
cătorul. cetnicilor — care și-a 
dat Viața pe aceste locuri în 
1868, în lupta pentru elibe­
rarea națională a poporului 
bulgar — precum-și la monu­
mentul închinat partizanilor 
căzuți aici în lupta împotriva 
fascismului.

Oamenii muncii bulgari care 
au luat parte la marea adu­
nare populară au vizitat locu­
rile istorice de pe acest vîrf 
de munte și au vizionat spec­
tacole prezentate de un mare 
număr de formații artistice. 
Manifestările au durat pînă 
seara tîrziu.

★
în cursul după-amiezii, oas­

peții români, însoțiți de tova­
rășul Țodor -Jivkov, au vizitat 
orașul 'Kazanlîk. Numeroși lo­
cuitori a-flati pe străzile ora­
șului aplaudă, salută călduros 
pe oaspeți. Răsună urale în 
cinstea prieteniei româno- 
bulgare. Se vizitează mormînr 
tul tracic, unul din cele mai 
vechi monumente ale culturii 
tracice de pe teritoriul Bul­
gariei.

în orașul Kalofer, oaspeții 
sînt primiți cu pîine și cu sare, 
li se oferă buchete de flori. Se 
vizitează casa în care a trăit 
Hristo Bptev și o expoziție 
consacrată vieții acestui poet 
și luptător de seamă pentru 
independenta Bulgariei.

La Invitația Comitetului 
Central al Partidului Comu­
nist Român, între 31 iulie și 
5 august a. c. o delegație a 
Partidului Comunist din Da­
nemarca, compusă din tova­
rășii Knud Jespersen, pre­
ședintele Partidului Comunist 
din Danemarca, Poul Ema­
nuel, membru al Comitetului 
Executiv, secretar al Comite­
tului Central al Partidului 
Comunist din Danemarca, și 
Jorgen Jensen, membru al 
Comitetului Executiv al Comi­
tetului Central al Partidului 
Comunist din Danemarca, a 
făcut o vizită în Republica 
Socialistă România.

In cursul vizitei, delegația 
Partidului Comunist din Da­
nemarca a făcut cunoștință 
cu realizările oamenilor mun­
cii din Republica Socialistă 
România, angajați în opera de 
desăvîrșire a construcției so­
cialiste. Ea a vizitat obiecti­
ve industriale, agricole, cul­
turale, sociale din orașul 
București și regiunile Dobro­
gea, Ploiești și Brașov, dînd 
o înaltă apreciere colectivelor 
de muncă și realizărilor lor. 
Pretutindeni oaspeții danezi 
au fost întîmpinați cu căl­
dură și ospitalitate, expresie 
a sentimentelor de sinceră 
prietenie și solidaritate inter- 
naționalistă pe care oamenii 
muncii din România Socialistă 
le nutresc față de comuniștii 
danezi și poporul danez, a re­
lațiilor frățești existente între 
cele două partide.

In timpul vizitei, au avut 
loc convorbiri între delegația 
Partidului Comunist Român și 
delegația Partidului Comunist 
din Danemarca. Din partea 
română Ia convorbiri au par­
ticipat tovarășii : Nicolae 
Ceaușescu, secretar general al 
Comitetului Central al Partidu­
lui Comunist Român, Alexan­
dru Drăghici, membru al Comi­
tetului Executiv și al Prezidiu­
lui Permanent, secretar al Co­
mitetului Central al Partidului 
Comunist Român, Leonte 
Răutu, membru al Comitetu­
lui Executiv, secretar al Co­

Avioane americane 
au bombardat din nou 
zona demilitarizată 

din Vietnam
• Au fost de aseme­

nea bombardate 
sisteme de iriga­
ție din R.D. Viet­
nam.

• Doborîrea a 6 a- 
vioane agresoare și 
capturarea a nu­
meroși piloți.

HANOI 8 (Agerpres). — A- 
genția V.N.A. anunță că în zi­
lele de 6 și 7 august, numeroa­
se formațiuni de avioane mi­
litare americane au bombar­
dat mai multe sate din partea 
de nord a zonei demilitarizate, 
zone populate și obiective eco­
nomice din regiunea Vinh 
Linh. precum și din provincii­
le Quang Ninh, Ha Tinh, 
Thanh Hoa, Quang Ninh, Bac 
Thai și Lang Son.

Avioanele americane au 
bombardat, de asemenea, două 
lucrări de irigație din provin­
cia Nam Ha și au distrus o 
porțiune de 80 metri din digul 
care apără de apele mării cul­
turile de orez din regiunea 
Ha Dong.

Agenția V.N.A. anunță, de 
asemenea, că la 8 august, for­
țele armate vietnameze au 
doborît 6 avioane americane și 
au capturat numeroși piloți 
inamici.

mitetului Central al Partidu­
lui Comunist Român, Mihai 
Dalea, secretar al Comitetu­
lui Central al Partidului Co­
munist Român, Ghizela Vass, 
membru al Comitetului Cen­
tral al Partidului Comunist 
Român, șef de secție la Comi­
tetul Central al Partidului 
Comunist Român.

în cursul convorbirilor, 
părțile s-au informat reciproc 
asupra activității celor două 
partide și au făcut un larg 
schimb de păreri cu privire la 
probleme de interes comun, la 
dezvoltarea în continuare a 
relațiilor dintre cele două 
partide, cu privire la proble­
me ale situației internaționale 
actuale, ale mișcării comu­
niste și muncitorești.

în cadrul convorbirilor, to­
varășii danezi au înfățișat 
lupta dusă de Partidul Comu­
nist din Danemarca pentru in­
teresele economice și dreptu­
rile sociale -si democratice ale 
maselor muncitoare, pentru 
apărarea păcii și zădărnicirea 
planurilor agresive ale impe­
rialismului, pentru indepen­
dență națională, pentru unita­
tea clasei muncitoare, a tutu­
ror forțelor animate de do­
rința nobilă de a asigura po­
porului danez un viitor pașnic 
și fericit.

Delegația română a infor­
mat pe oaspeți despre princi­
palele preocupări ale partidu­
lui și oamenilor muncii din 
Republica Socialistă România 
pentru transpunerea în viață 
a hotărîrilor celui de-a! IX- 
lea Congres al Partidului Co­
munist Român. Ea a expri­
mat sentimentele de simpatie 
internaționalistă cu care po­
porul român urmărește ac­
tivitatea desfășurată de comu­
niștii danezi și Ie-a urat noi 
succese în lupta dedicată în­
făptuirii idealurilor socialiste 
ale clasei muncitoare, apără­
rii intereselor fundamentale 
ale poporului danez.

în timpul vizitei făcute în 
țară, delegația Partidului Co­
munist din Danemarca a con­
statat entuziasmul și hotărî-

Cu mineralierul „Reșița“ 
spre Japonia

Mesaj 
din 

Oceanul Indian
După 14 zile de navigație 

pe mări liniștite, minera­
lierul românesc „Reșița" 
din flota comercială a Re­
publicii Socialiste România 
a trecut prin strîmtoarea 
Bab El Mandeb și a pă­
truns în Oceanul Indian. 
Valuri mari, amețitor de 
înalte, călătoresc în șiruri 
lungi pe întinderile de ape. 
Crestele lor înspumate se 
prăbușesc din înălțimi, în 
cataracte fumegînde. Mu- 
sonii din sud-vest șuieră 
în rafale care rup spume 
albe din crestele valurilor 
și le poartă peste întinde­
rile nesfîrșite de ape.

Nava noastră înaintează 
greu, dar ține neabătută 
drumul spre răsărit. Pun­
țile și gurile magaziilor 
sînt mereu acoperite cu cea 
ce marinarii numesc „pa­
chete de apă". Întregul 
echipaj se află la posturi. 
Alături de navigatorii mai 
vîrstnici,' căliți în lupta cu 
stihiile dezlănțuite ale o- 
ceanului, marinarii mai ti­
neri capătă încredere în 
nava pe care navigăm, în 
tehnica ce ne ajută să stră­
batem în siguranță oceanul 
frămîntat de furtună, în­

rea cu care oamenii muncii, 
poporul român luptă pentru 
înfăptuirea hotărîrilor celui 
de-al IX-lea Congres al 
Partidului Comunist Român, 
pentru desăvîrșirea construc­
ției socialiste în Republica So­
cialistă România.

Reprezentanții celor două 
partide și-au exprimat satis­
facția pentru relațiile frățești 
de prietenie existente între 
Partidul Comunist Român și 
Partidul Comunist din Dane­
marca și au subliniat necesi­
tatea dezvoltării în continua­
re a acestor relații prin in­
tensificarea contactelor, a 
schimbului de experiență și de 
păreri.

Partidul Comunist Român 
și Partidul Comunist din Da­
nemarca consideră că una din 
trăsăturile dominante ale si­
tuației internaționale actuale 
este creșterea forțelor care 
militează pentru menținerea și 
consolidarea păcii. Pentru a- 
sigurarea securității popoare­
lor. împotriva politicii impe­
rialiste de agresiune se ridică 
cu hotărîre statele socialiste 
cu uriașa lor putere econo­
mică și politică, clasa munci­
toare internațicnală în frunte 
cu partidele comuniste, noile 
state care și-au cucerit în 
ultimii ani independența, miș­
carea de eliberare națională, 
forțele progresiste și demo­
cratice din întreaga lume.

Principala piedică în calea 
normalizării relațiilor inter­
naționale o constituie politica 
cercurilor imperialiste, în 
primul rind a imperialismului 
american, care, încercînd să 
se opună progresului societă­
ții. aspirațiilor popoarelor spre, 
eliberare națională și socială, 
recurg la acțiuni agresive, în­
trețin încordarea în relațiile 
dintre state, se amestecă bru­
tal în treburile interne ale u- 
nor state suverane, pun la ca­
le comploturi în diferite țări 
din Asia, Africa și America 
Latină, susțin pretutindeni 
forțele reacționare și sprijină

(Continuare în pag. a 3-a)

credere în propriile lor 
forțe.

In stația de radio a na­
vei, dincolo de ușile capi­
tonate, șuierul vîntului si 
mugetele valurilor de afară 
abia se mai aud. ‘In fața 
aparatelor de radio emisie- 
recepție care acoperă doi 
din pereții cabinei cu ca­
dranele și butoanele lor, 
ofițerul radiotelegrafist, șef 
Ion Petrescu și ajutorul 
său Pletea Aurel veghează, 
recepționînd buletinele me­
teorologice și avizele de 
furtună ale posturilor de 
radio de coastă.

Pe formularele de radio­
grame de pe masă citesc 
mesajul de urgență trans­
mis de radio-coasta Aden 
către toate navele aflate în 
acea zonă. Nava „Evanghe- 
lismos", sub pavilion gre­
cesc, se află în pericol. 
Două alte nave, aflate în 
apropierea ei, se îndreaptă 
spre punctul indicat, încer­
cînd să-i acorde ajutor. In 
toată zona în care ne aflăm 
furtuna bîntuie din plin.

Afară, pe puntea mătu-
VIOREL LUPU

(Continuare în pag. a 3-a)
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Principalul contractant

cumpărătorul

însemnări de la expoziția de mobilă 
din Constanța

Pe întreaga lungime a Bulevardului Tomis din Constanța 
au fost presărate, de curînd, pancarte care invită la vizitarea 
expozifiei de mobilă, deschisă în noul complex comercial. Și, 
cum era de așteptat, invitația n-a rămas fără ecou. Dim­
potrivă. Numărul de vizitatori să fie însă unicul indiciu al 
reușitei sau nereușitei finale a acestei acțiuni ? Nu. între­
barea, socotim, trebuie formulată în alt chip; esența ei rezidă 
în modul cum izbutește expozifia, față de cele precedente, să 
realizeze un salt în sondarea și cultivarea gustului'cumpără­
torilor, al publicului, în general. Care sînt mijloacele folosite ? 
Aduc ele un surplus de inventivitate ? Să vedem...

îndelungat
Un „proces

Carnet cultural Mementcf

MARTI

Filme, filme,
Variat în intenție și realiza­

re, chiar dacă aceasta din urmă 
a înregistrat uneori decalaje 
calitative, programul săptămî- 
nii încheiate duminică a cu­
prins, între altele, cîteva filme 
— reportaje filmate, documen­
tare, filme artistice — realiza­

și operatorii 
preocupa- 
a acestora 
filme de

filme
AUGUST

Vizitatorilor expozifiei li se 
distribuie niște formulare, cu 
întrebări stereotipe, cum ar fi 
preferințele pentru culoarea 
mobilei (închisă ori deschisă). 
Asta e totul. Deși spațiul unde 
sînt expuse cele aproximativ 50 
de garnituri este adecvat ca 
dimensiune, practic, folosirea 
lui ridică niște semne de între­
bare. Fiindcă despărțiturile a- 
fectate uneia sau alteia dintre 
garnituri sînt departe de a se­
măna cu o odaie. De aici pro­
babil și notații în caietul expo­
ziției, care sună cam așa : 
ponatele sînt 
cu greu ți 
într-un nou 
atunci e bine 
definitiv : ori 
cuințe pentru 
brică mobilă 
tip de apartamente."

: „ex- 
atrăgăfoare, dar 
le poți imagina 
apartament. Și 

să se stabilească 
se construiesc lo- 
mobilă, ori se fa- 
pentru un anumit 

Vizita­
torii cu astfel de nedumeriri, 
ar fi plecat mai limpeziți poate, 
dacă tuturora li s-ar fi explicat, 
de pildă, că un șifonier cu cinci 
uși are piese separate, deci, în 
funcție de spațiu, cetățeanul 
cumpără sau nu garnitura com­
pletă. Din păcate, personalul 
expozifiei are mai mult o func­
ție de „paznic" decît de „ghid". 
Oamenii trec, se uită și pleacă, 
scriindu-și sau nu impresiile. Și 
în ultimul caz, aproape exclu­
siv, remarca este una și a- 
ceeași : „de ce nu se găsesc 
și în magazine garniturile ex­
puse ?" E o ...curiozitate în­
dreptățită. Majoritatea pieselor 
din expoziție sînt de producție 
curentă Publicul a făcut cunoș­
tință cu ele și, se pare, le-a în­
drăgit. De exemplu, biblioteca 
„Milcov" sau dormitorul „Sol­
ea" sînt deosebit de solicitate. 
De găsit, însă, se găsesc foarte 
anevoie. Atunci de ce să-i mai 
întrebi încă o dată pe ogmeni : 
„vă place" ?

Culori deschise și mai puțin 
deschise, sufragerii, dormitoare, 
holuri, bucătării, mobilă „stil"

, .4>' •' .i’t— ai ce vedea, prin urmare, in 
expoziția de la Constqnța. Dar 
cum să discearnă vizitatorul ce 
„se poartă" în materie de mo­
bilier ? Un reprezentant al Mi­
nisterului Economiei Forestiere 
afirma că gustul pentru linia

modernă a mobilei poate fi for­
mat în timp, constituind ,,un 
proces îndelungat". Iarăși de 
acord. Ce înseamnă însă 
„modern" ? Ar fi timpul să 
se pună de acord cei ce 
produc și cei care vînd mo­
bila. Pentru că dacă ei în­
șiși nu știu, greu să-i con­
vingi, să-i „cultivi" pe cumpă­
rători. Unul dintre sensurile no­
țiunii de „modern" se pare că 
este simplitatea, excluderea as­
pectului de masivitate a mobi­
lei ; sînt moderne piesele care 
dau un aspect aerat interi­
oarelor. Hai să admitem. Dar 
șifonierele (oricîte comparti­
mente supraetajate ar avea) o- 
cupă un spațiu deloc neglijabil 
în dormitor și etalează supra­
fețe de lemn, care nu scapă 
deloc atenției I Așadar șifonie­
rele nu fac parte din categoria 
pieselor care promovează linia 
modernă. „Oamenii trebuie 
să-și fină hainele undeva" — 
spune reprezentantul M.E.F.- 
ului. Bineînțeles. Dar actuala 
modalitate contrazice noțiunea 
de modern. Ce-i de făcut ?

în cartierul Floreasca din 
București s-au executat aparta­
mente, printre altele cu dulapul 
înzidit : economie de spațiu, 
indiscutabilă! Experimentul n-a 
ajuns însă la niște concluzii 
practice. Ar fi fost o soluție 
pentru cei receptivi la modern 
în mobilatul casei. La omologa­
rea mobilei, un reprezentant al 
C.S.C.A.S. este întotdeauna pre­
zent pentru a nu îngădui să se 
încalce anumite prescripții teh­
nice. Să fie de ajuns ?

Noul în arhitectura locuinței 
presupune conlucrarea armo­
nioasă și plină de interes a 
mai multor factori. Și, evident, 
acel nou trebuie să se nască 
pentru a fi transmis și înrădă­
cinat, îp gușțul publicului.

Saltul calitativ al expoziției 
de lă, Constanța, față de alte 

'expoziții rimilare, este puțin , 
substanțial, Expozifia conține, 
ce-i drept, piese frumoase ca 
aspect, dar pentru scopul ei 
major s-a dovedit că folosirea 
vechilor mijloace nu mai e de 
ajuns.

VIORICA CIORBAGIU

XJn aspect din cunoscuta stațiune balneară Slănicul Moldovei
Foto : GH. PARASCHIV, ,

Documentar cinematografic „George Coșbuc"
CLUJ. — O echipă de ci­

neaști de la Studioul cinema­
tografic „Al. Sahia“ din Bucu­
rești a filmat zilele acestea la 
Năsăud, Hordou și în împre­
jurimi secvenfe dintr-un docu­
mentar dedicat lui George 
Coșbuc, cu prilejul împlinirii

a 100 de ani de la nașterea 
poetului. Regia filmului apar­
ține lui Pompiliu Gîlmeanu, 
care semnează și scenariul îm­
preună cu conf. univ. Gavril 
Scridon de la Universitatea 
„Babeș-Bolyai" din Cluj.

te de regizorii 
studioului. De altfel, 
rea tot mai susținută 
de a realiza scurte 
televiziune a căpătat, în ultima 
vreme, trei direcții precise sau, 
mai corect, trei direcții susți­
nute cu continuitate și 
trate toate în 
mă săptămînă 
— reportajul 
moria caselor 
cea"), documentarul 
mente de piatră — Cozia") și fil­
mul muzical coregrafic 
tal Magdalena 
ușoară pe... 16

Am apreciat 
jele filmate 
pentru prospețimea notației 
lor reportericești, pentru cali­
tățile imaginii, pentru noutatea 
pe care o aduceau cu ele. Și 
dacă aprecierea este valabilă și 
azi, pentru încă rarele reporta­
je filmate din actualitate, ea nu 
ni se pare în aceeași măsură 
potrivită și ciclului „Memoria 
caselor". Mai mult sau mai pu­
țin didactic, (ultimul, - 
vrancea", a fost 
ciclul în discuție 
încă la o simplă _
fotografică (din punctul de ve­
dere al imaginii) a unor clădiri, 
încăperi și documente și la una 
strict profesorală din punctul 
de vedere al textului. Ceea ce 
ni se pare a lipsi deocamdată 
ciclului „Memoria caselor" este 
personalitatea realizatorilor pe 
de o parte, poezia în imagine 
și text pe de alta, personalita­
te și poezie pe care, de la pri-

ilus- 
această pri- 

a lui august 
filmat („Me- 
— Delavran- 

(„Docu-

(„Reci-
„MuzicăPopa“,

mm.“). 
deseori
ale televiziunii,

reporta-

„Dela- 
mai mult), 
se limitează 
înregistrare

mele filme a reușit să le cuce­
rească și să le păstreze ciclul 
„Documente de piatră". îmbi- 
nînd în mod fericit imaginea cu 
muzica și textul, „Documente 
de piatră" a izbutit să aducă pe 
micul ecran asemenea frumoase 
și pline de poezie documentare 
cum a fost acum cîteva săptă- 
mîni „Curtea de Argeș" sau 
duminica aceasta „Cozia". Ți­
nînd seama de mulțimea „do­
cumentelor" în piatră existente 
pe teritoriul țării noastre, am 
opina însă pentru o mai mare

Pe micul
ecran

varietate în alegerea tematicii 
acestor documentare, în sensul 
în care cetatea Devei, a Neam­
țului, a Albei și încă multe al­
tele, ca puțin cunoscutele cetăți 
țărănești din sudul Ardealului, 
ar merita desigur aceeași aten­
ție din partea documentariștilor 
televiziunii ca și mînăstirile 
celebre.

Filmul muzical-coregrafic a- 
re desigur o oarecare tradiție și 
deci experiență pe micul nos­
tru ecran, tradiție și experien­
ță consfințite de altfel de pre­
miul pentru regie cucerite re­
cent la Praga de „Omul și ca­
mera T.V.". Este poate de aceea 
domeniul în care telespectato­
rul a devenit mai pretențios, 
mai exigent, acceptînd mai greu 
montaje din filme vechi, cum 
a fost vineri seara „Muzică u- 
șoară... pe 16 mm.“. Desigur, 
fragmentele vechi de cîțiva ani, 
retopite într-un nou montaj, e- 
rau cele mai bune din filmele

de atunci, dar pentru a le re­
vedea (a cita oară ?) cu plăce­
re, am fi dorit ceva în plus — 
un comperaj spiritual poate, o 
optică nouă asupra unor melo­
dii vechi, mă rog, ceva care să 
nu ne facă să socotim fragmen­
tele prezentate ca documente 
de arhivă ci ca o realizare nouă 
pe teme vechi.

Mai puțin „perisabil" decît 
muzica ușoară, baletul bine fă­
cut poate fi revăzut oricînd cu 
același ochi proaspăt, după 
cum mereu nouă și proaspătă 
ne apare arta Magdalenei Popa. 
Recitalul ei filmat, realizat de 
Marcela Popescu, are astfel ca­
litatea unui documentar de 
bună calitate despre o persona­
litate artistică autentică. Dar 
vizionînd încă o dată filmul 
realizat cu cîteva luni în urmă 
am încercat un regret — acela 
că multe bune și foarte bune e- 
misiuni muzicale ale studioului 
(ca aceea cu muzica preclasică) 
nu au devenit filme. Regret va­
labil de altfel și pentru unele 
spectacole de teatru ale stu­
dioului și pe care le-am reve­
dea oricînd cu plăcere („Mede- 
ea“ sau „Doisprezece oameni 
furioși" sau „Domnișoara Iu- 
11a"). Dar aceasta ține deocam­
dată de subiectivitatea noas­
tră. Obiectiv, ținînd seama de 
posibilitățile actuale ale televi­
ziunii, am dori numai ca tot ce 
ajunge pe peliculă, deci tot ce 
poate fi retransmis să poată fi 
revăzut oricînd cu plăcere, să 
poată fi consemnat ca o realiza­
re artistică cit mai puțin peri­
sabilă. Deci, cu șanse de rezis­
tență în timp. Ca „Documente 
de piatră", 
filmate, ca 
Popa" sau 
T.V.".

MARIANA PÎRVULESCU

ca unele reportaje 
„Recital Magdalena. 
„Omul și Camera
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al bunei gospodăriri
•

s-a făcut diferențiat, urmă- 
rindu-se îmbunătățirea activi­
tății economico-financiare, că 
sarcinile — ținînd seama de 
baza tehnico-materială — pot 
fi realizate și depășite. Iată 
cîteva spicuiri din cuvîntul 
participanților la discuții:

Ing. Marin Chiriță, directo­
rul gospodăriei de stat Piatra: 
„O bună parte din terenurile 
unității noastre se află în in­
cinta îndiguită. întreprinde­
rea care a lucrat la construi­
rea digurilor a lăsat intr-un 
punct o porțiune deschisă — 
circa 100 m — pentru a putea 
scoate unele mașini care mai 
sînt folosite la ora actuală. 
Pentru a avea garanția ob­
ținerii unei recolte bogate și 
sigure, propun ca digul să fie 
terminat neîntârziat pe toată 
lungimea lui".

Ion Stănescu, contabilul șef 
la ;gospodăria de stat din A- 
lexandria : „Propun ca spe­
cialiștii să'studieze în unitatea 
noastră condițiile de amena­
jare a unor terenuri pentru 
irigat, folosind apele din eleș- 
teele pe care le avem. Spun 
aceasta deoarece în 1967 am 
fost planificați să irigăm 100 
hectare. Părerea mea este că 
cifra aceasta nu reflectă po-

Prin desecarea bălții Suhaia 
și a defrișării unor păduri bă- 
trîne, suprafața arabilă va 
crește în această perioadă cu 
cca 8 500 hectare. Sporirea 
producției globale de cereale 
și plante tehnice se va realiza 
îndeosebi prin ridicarea pro­
ducției la hectar. In 1970, se 
va obține la grîu o producție 
medie la hectar cu 530 kg 
mai mare față de cea rea­
lizată în 
porumb depășirea va fi de 
500 kg (față de nivelul pla­
nificat). Paralel cu sporirea 
producției, se va urmări o 
reducere substanțială a chel­
tuielilor. La fiecare 1 000 lei 
producție, cheltuielile maxi­
me vor trebui să fie re­
duse cu 104 lei față de nivelul 
planificat în' 1966. Potrivit 
calculelor făcute, unitățile 
trustului Alexandria vor avea 
posibilitatea să realizeze la 
sfîrșitul anului 1970 un bene­
ficiu de , aproape 34 milioane 
lei, ceea ce înseamnă o creș­
tere de circa 7 ori față de 
realizările anului trecut.

Numeroși participanți la șe­
dința consiliului directorilor 
de G.A.S. care au luat cuvîn- 
tul au arătat că defalcarea in­
dicatorilor de plan pe unități

acest an, iar la

Mica publicitate VlND imobil ocupat 3 camere, de­
pendințe curte singur, cartier semi' 
central, perspectivă eliberare. 15.000 
lei. Tel. 63 9907.__ _______  (16943)

MOSKVICI 407 producție 1963 cu 
radio, stare perfectă culoare vernil, 
deschis 28500 km., de vînzare. Tei. 
53 57 70. (16926)

1966
Soarele răsare li 5 h 12’ 
Soarele apune la 19 h 30' 

— 221 4- 144

.1 teatre

Concert prezentat de ctntărețul spa­
niol Luis Mariano secondat de „Bale­
tul Madrilen" : Sala Palatului, ora 
20 ; Revista tn viteză (spectacol pre­
zentat de Teatrul „Al. Davilla" din 
Pitești) : Teatrul de vară ,.Herăstrău" 
(17 62 20), ora 20.30 ; Spectacol de 
varietăți: Teatrul „C. Tănase", la 
grădina Boema, ora 20.15 » Caleido- 
scop-circ ; Circul de stat (11 01 20), 
ora 20,

j cinematograf e ]
Cleopatra (ambele aerii) 1 *atna 

(11.86.25), orele 9 — 12,45 — 16,45 •- 
20,30 i București (15.61.54), orele 8,30 
__ 12 _  16 — 19,45} Modern (23.71.01),
orele 9,30 — 13 — 17 20,45 ; 3ur
naiul unei temei in alb : Republica 
(11.03.72), orele 8,45 — 11.15 — 13,45 
— 16,15 - 18,45 — 21,15 » Gnvița 
(17.08.58), orele 9 — 11.15 —
16 18,30 — 21 ; Progresul-grădină
(15.61.54), ora 20,15 Clinele din Bas- 

! kerville : Luceafărul (15.87.67), orele
9 — 11,15 — 13,30 — 16
21 j Festival (15.63.84),
11,15 — 13,30 — 16 —

TRUSTUL 5 ’construcții monta­
je Brașov bd. Gheorghe Gheor­
ghiu Dej nr. 8 telefon 1 28 95 an­
gajează imediat ; personal în 
proiectare specialitatea construc­
ții și instalații penttu următoarele 
posturi ; ingineri proiectanți prin­
cipali, ingineri proiectanți. Con­
dițiile de angajare conform I-ICM 
191/63. Informații suplimentare se 
dau zilnic. (1552 A)

ÎNTREPRINDEREA Tarom cu sediul 
la aeroportul Băneasa angajează con­
ducători 
autodubă 
trolifere, 
pregătire 
mentare 
interior 33.
“ÎNTREPRINDEREA pentru raționa­

lizarea și modernizarea instalațiilor 
eneigelice (1RME) str. Doamnei 14— 
16 raion Tudor Vladimirescu anga­
jează tinichigii industriali pentru 
mobilier și ajustori mecanici. Dorito­
rii se vor adresa la sediul întreprin­
derii sau la tel. 14 91 73. (1795 A)

auto, pentru microbuz și 
și tehnicieni I produse pe- 

cu respectarea condițiilor de 
și stagiu. Informații supli- 
se pot cere la tel. 17 40 40 

(1798 A)

GRUPUL școlar forestier 
str. elev Ștefănescu Ștefan 
Ion 23 August, tel. 35 56 60 
șofer pentru autoturism

București 
nr. 9 ra- 
angajează
Moskvici 
(1745 A)

TEATRUL evreiesc de stat str. Dr. 
Iuliu Barasch nr. 15 raionul Tudor 
Vladimirescu angajează paznic. Re­
lații la serv, organizarea muncii tel. 
21 76 44. (1744 A)

INSTITUTUL de pioiectări pen­
tru îmbunătățiri funciare str. Dr. 
Rîureanu nr. 3 raionul 
— angajează șef garaj 
tori auto. Prezentarea 
administrativ.

FIAT 600, magnetofon Philips, apa­
rat foto Zenith, radio porta-tiv Stern,' 
vind. Tel. 13 72 93._______ (16954)

sibilitățile pe care le avem. 
Putem iriga o suprafață cu 
mult mai mare".

Mihai Bălan, directorul gos­
podăriei de stat Bujoreni: 
„Vom organiza o dezbatere 
largă consacrată dezvăluirii 
rezervelor existente pentru 
îndeplinirea indicatorilor pla­
nului de perspectivă 
podărie. Vom 
lucru mai întîi 
consiliului G.A.S. și 
întregul colectiv de 

indicatorilor 
face cu toată 

fiecare bri-

face 
în

pe gos- 
acest 

cadrul 
apoi cu 
muncă.

deAșezarea 
plan se va 
răspunderea, pe 
gadă sau loc de producție, a- 
slgurîndu-se 
zare diferențiată a 
de plan, în raport 
țiile concrete de
Vom căuta cu prilejul dezba­
terii indicatorilor de plan să 
studiem experiența unor bri­
găzi fruntașe sau crescători de 
animale, după care vom între­
prinde acțiuni susținute pen­
tru generalizarea ei".

Liviu Dragomirescu, direc­
tor la gospodăria de stat To- 
poru : „Ținînd seama că în 
unitatea noastră sectorul zoo­
tehnic este în plină dezvoltare, 
este bine că prin plan s-au 
creat condiții pentru asigura­
rea unei baze furajere cores­
punzătoare. Pentru ca terenul 
afectat să fie folosit mai bine, 
propun ca specialiștii, din De­
partamentul Gostat să ne re­
comande cea mai potrivită 
schemă de conveier. Solicit

astfel o reparti- 
sarcinilor 
cu condi- 
producție.

DORMITOR (nuc) exceptional, ne­
folosit, prototip ultramodern vînd lei 
20.000. Tel. 57 31 46 orele 8—13 sau 
18—ZI.________________ (16851)

VÎND Wartburg Lux 312. Tel. 
55 35 33 orele 7—20.__ ________(17144)

WARTBURG — Lux, tip 1964 vînd. 
Adresați-vă la tel. 63 11 92 între orele 
17—20. .____________ (17179)

ca, prin plan, să se prevadă 
ca jumătate din plantele de 
siloz să fie cultivate în ogor 
propriu, iar restul 
dublă".

Ing. Gh. Neagu, 
gospodăriei de stat 
net : „Mecanizarea 
crări în fermele 
este condiționată de existența 
unei surse de curent electric 
capabilă să satisfacă cerințele. 
Uzina proprie pe care o avem 
în prezent nu este corespun­
zătoare. Cer ca trustul nostru 
să ia legătura cu forurile de 
resort pentru a obține racor­
darea gospodăriei Frăsinet la 
rețeaua energetică".

în cultură

directorul 
din Frăsi- 

unor lu- 
zootehnice

în consiliul directorilor din 
Trustul Gostat Alexandria, 
s-a subliniat caracterul mobi­
lizator, realist al indicatorilor 
de plan stabiliți pe perioada 
1966—1970. Măsurile luate 
pentru folosirea mijloacelor 
puse la dispoziție de către 
stat, pentru punerea în va­
loare a rezervelor existente, 
pentru generalizarea expe­
rienței brigăzilor și unităților 
fruntașe vor asigura îndepli­
nirea și depășirea prevederi­
lor, vor duce la creșterea 
simțitoare a rentabilității în 
toate sectoarele.

Ing. TH. MARCAROV

„Acoperire" in hirtii
cizmărie, dacă cerul se întune­
că, nu se mai poate lucra ; la 
magazinul de mărfuri indus­
triale miroase a fitil ars de-fi 
vine să nu mai tîrquiești ni­
mic...

Ce e drept, U.R.C.C. a încer­
cat o soiufie ; și-a angajat un 
electrician autorizat care să 
facă lucrările necesare. Dar în­
treprinderea de electricitate a 
sărit ca arsă : ,,Nu pune mîna 
că te... dau în judecată !“. Și 
electricianul n-a pus mîna... Iar 
situația a rămas aceeași...

Acestea sînt faptele. De ne­
crezut. dar reale. In plin avînt 
al electrificării, întreprinderea 
de electricitate Cîmpulung te

obligă să te întorci la lampa 
de petrol. Și asta pentru că ea, 
cînd e vorba de U.R.C.C., nu 
lucrează decît pe bani peșin.

Dar mă întorc și zic i 
U.R.C.C. Cîmpulung s-a mulțu­
mit doar cu dialogul scris și cu 
așteptarea ? Nu și-a consultat 
torurile superioare, n-a luat le­
gătură cu Sfătui popular, n-a 
luat nici o inițiativă ? La rîndul 
ei, întreprinderea de electricitate 
n-a căutat nici ea o soiufie 
care să-i permită să execute o 
lucrare care interesează întrea­
ga populafie a comunelor a- 
mintite ? Căci, „acoperirea" în 
hirtii nu scutește pe nimeni de 
inițiativă...

OFER două apartamente adrese di­
ferite, fiecare două camere, depen­
dințe, exclusivitate pentru patru ca­
mere, hol, dependințe, încălzire cen­
trală. Tel. 61 46 86, (prinz). (16680)

CONSTANȚA urgent schimb apar­
tament 2 camere bloc nou cu ceva 
similar București. Tel. 63 19 61. (17082)

ÎNTREPRINDEREA geologică de 
prospecțiuni, Calea Grivitei nr. 64 
angajează ; inginer principal construc­
tor și tehnician I constructor, cu 
practică de șantier, pentru orașul 
București și tehnicieni topometri, 
pentru lucrări de teren, pe perioada 
de vară, cu •menținerea buletinului 
de Capitală. Informații la sediul în­
treprinderii. Tel. 14 46 70. (1678 A)
"î.I.S. Zarea Str. Grigore Manolescu 
10—14 raion Grivița roșie angajează ; 
contabili, șoferi, fochiști și gestio­
nari.___ ___ __________________
‘^ÎNTREPRINOEREA de panificație
Spicul Sos. Orhideelor nr. 15 tel.
17 57 00 angajează lăcătuși întreține­
re, reparații utilaje cat. VII. (1793 A) 

î.I.S. Electromotor Timișoara Bd. 
Republicii nr. 21 ține pe data de 
1 septembrie 1966, concurs pentru 
ocuparea următoarelor posturi de 
maiștri : un maistru principal strun- 
găiie, maiștri strungari, lăcătuși și 
maiștri bobinatori mașini electrice. 
Condițiile de încadrare sint cele pre­
văzute de H.C.M. 1061/1959. Cererile 
se vor înainta serviciului personal și 
formarea cadrelor din întreprindere. 
_______________ ____ ______ (1781 A)

INSTITUTUL de studii și proiectări 
hidroenergetice București str. Galați 
ni. 5—7 raionul 1 Mai angajează ur­
mătorul personal : tehnicieni norma- 
tori I sau II pentru șantierele Sebeș 
Raionul Sebeș Alba regiunea Hune­
doara și Lotru, raionul Rm. Vilcea, 
regiunea Argeș, ingineri normatori 
pentru București pentru activitate de 
proiectare și pentru studii cercetări 
geologice. Condiții de studii și sta­
giu conform nomenclatoarelor in 
vigoare.  A)

INSTITUTUL Central de cercetări 
agricole din Bd. Mărăști nr. 61 an- 
aajează primitori-dis-tribuitori mate- 
naie.________________________ (16953)

ÎNTREPRINDEREA de material 
didactic str. II Iunie ni. 2 tel. 
16 47 11 angajează : bobinatori, 
sticlari prelucrători tuburi și ba­
ghete, strungari categoria 3—6 ; 
matrițeri categoria 3—6, ajustorl 
categoria 3—6 ; muncitori necali- 
ficati (bărbați), electroniști. (16969)

str.

T.U.T. Stația utilaj excavații Bucu­
rești angajează : mecanici excavato- 
riști pentru excavatoare Progresul de 
0,3 mc ce lucrează în șantierele din 
țară. Doritorii se vor adresa la tel. 
35 10 10 (1791 A)

UZINA de reparații Dudcști 
Cioplea cu sediul in str. Ilioara 
nt. 15 raionul T. Vladimirescu 
tel. 21 14 03 — 21 36 35 angajează 
urgent : strungari categoria 5—7, 
maistru strungar cu vechime, e- 
conomiști merceologi, magazioner 
cunoscător în piese tractor și 
materiale, desenator, muncitori 
necalificați. (1758 A)

FABRICA de obiecte sanitare din 
porțelan cu sediul în București Bd. 
Preciziei nr. 1 raionul 16 Februarie 
angajează : maiștri chimiști materiale 
de construcții. tehnicieni chimiști 
materiale de construcții lăcătuși me­
canici. electricieni, sudori. Informații 
suplimentare se pot obține zilnic la 
sediul întreprinderii, serviciul perso­
nal la tel. 31 16 40 interior 275.

_ (1748 A) 
S.P.O.B. D.G.C.M. întreprinderea 

de prefabricate și agregate pentru 
construcții București str. Pictor Nic. 
Tonitza nr. 13 tel. 16 64 30 angajea­
ză : ingineri mecanici, Ingineri prin­
cipali constructori, maiștri principali 
constructori, maiștri constructori, di- 
riginti șantier, tehnicieni I construc­
tori, tehnicieni II, contabili princi­
pali. Informații suplimentare la ser­
viciul cadie.________________(1746 A)

V. I. Lenin 
și conducă- 
la serviciul 

(1722 A)

ÎNTREPRINDERE industrială de stat 
angajează : strungari, dactilografe, in­
giner mecanic proiectant. Informații 
la tel. 17 52 80 ___________ (1709 A)

I.I.S. Antrefrig tel. 35 28 22 str. 
Fîntinica nr. 36 angajează f mecanici 
frigotehniști, mecanici auto, electri- 
cieni. _________________  (1848 A)

WCIarspw r «2 F* 3

FIAT 850 vind. Tel. 21 71 88 sau 
1_59 83_P1 oiești._______________ (17005)

MOSKVICI 407 gri-verde rulat 
30.000 km, stare perfectă, vind. Tel. 
23 68 39. ______________

ÎNTREPRINDEREA nr. 4 construcții 
montaj Iași, str. Republicii nr. 61 are 
în stoc supranormativ piese de schimb 
pentru : autotransportori ciment
Csepel 450 D, Tractor U 26, 27 și 
U-650. Autoturisme IMS 57, 58-59 și 
Pobeda, autobascule și autocamioane 
SR 101 SR 109 și SR 113, rulmenți di­
feriți. Solicitanții pot consulta listele 
de piese disponibile la S.U.C.T. Iași. 

(1732 A) 
“HAT 850 albastru’ ruîat~16000’ km 
vînd teL__23 55 35.   (16777)

CORT izoterm special (1200 lei) 
vînd. Orele 18—20 str. Carol Knappe 
95 (Bd. 1 Mai).___ __________ (16860)

CUMPĂR urgent geamantan și ser­
vietă plastic din import. Tel. 51 70 79, 
orele 16—20._________  (16889)

VlND motocicletă C.Z 175 stare ex­
cepțională rulată 12000 km. Tel. 
63_99 07. (16944)

SUFRAGERIE styl, zece piese, vind 
convenabil. Tel. 61 57 78 și vizitare 
orele 7—13.___________________(16938)

VÎND imobil liber 2 camere de­
pendințe singur curte. Lei 70.000 (în­
călzire lemne). Str. Maica Domnului 

oreIc’ 13~1^___(16958>
VÎND scoarță 3/4 model oltenesc 

excepțional, birou demontabil nuc, 
ambele perfectă stare. Tel. 35 27 34. 
_____________________________(16959)

MAȘINĂ de cusut Singer nouă, 
vind._Tel._23 40 33;___________ (16961)

VÎND casă 3 camere, bucătărie, ga­
raj, curte, lemne, totul liber. Tel. 
17 66 92 toată ziua. (16962)

VIND cărucior landou și motoci­
cletă DKW 350 CP tel. 51 50 43. 

_______________________ (16964)

VlND casă (Foișor) 3 camere (una 
ocupată) hol, dependințe, curte, par­
ter, gaze stradă, eventual contra gar­
sonieră. B-dul Republicii 137 (16—19).

. (17197)

CEDEZ central apartament 3 camere 
mari. încălzire centrală contra apar­
tament 2 camere, central-semicentral 
și garsonieră. Tel. 61 18 64, după 16. 

_________________________ (16995)

PIERDUT carnet conducere auto 
gradul II seria nr. 134776 din 12.XII. 
1952, eliberat de D.M.C. pentru Je- 
lescu Ilie. — Timișoara. 11 declar nul.

(17048/17219)

VlND motocicletă C.Z. 175 ; plăci 
patefon (voci celebre). Tel. 18 68 75.

___  (17229)
FIAT 1100 D, roșu, stare impeca­

bilă vînd marți și miercuri între 
orele 16—18. Tel. 21 39 97.____ (17233)

Schimburi
«le locuinițe. |

îs*'
ANIȘOARA și Hary anunță cu du­

rere pierderea scumpei și neprețuitei 
lor mame Pepi Bercovici. (17002)

VlND televizor Rubin, butelie ara­
gaz, mașină spălat Tehnometal Plo­
iești, mașină cusut Singer. suveică 
rotundă, răcitor nou, sufragerie. Tel. 
61 76 02.______  (16966)

VlND pianină. Morariu Niculina str. 
Batbu Delavrancea 43 (demisol), Piața 
1 Mai. Luni, miercuri, vineri. (16970)

VlND scuter Manet nou nerodat, 
aparat fotografiat Kiev nou. Tel. 
35 17 68. (16972)

FIAT 850 rulat 14.500 km vînd. Tel. 
21 41 03 orele 16 la 20. (16974)

ȘIFONIER triplu stejar masiv, vînd 
preț convenabil. Tel. 16 45 15. (16976)

CURTE garaj, parter 2 camere, 2 
pivnițe, hol, baie, bucătărie, parțial 
liber, vînd tel. 63 95 84 sau răspuns 
agenție nr. 16980.__________________

VÎND Renault 10 Major culoare 
bleu 2690 km în garanție. Gluck W. 
tel. 15 23 85 între orele 7—10. (16983)

VÎND Manet perfectă stare, bicicle­
tă copil 6—10 ani. noptieră nouă, ta­
blou. Tel. 57 12 16.

FIAT 1300 alb. 20000 km stare per­
fectă, vind. Vizibil str. Armenească 
17 A 2 zile._ _____ ______ (£6987)

VÎND casă trei camere, dependin­
țe, cuite canalizare, liber imediat. 
Strada Cîmpulung 20, Stadionul Giu- 
lești.__ ___ __ ______________ (16996)

CUMPĂR Fiat 1300 nerodat sau pînă 
la 3000 km Fiilop Tiberiu. Str. Liber­
tății 7 Toplița._  (-16999)

VÎNd urgent convenabil Trabant 
Combi 13000 km. Tel. 14 80 78.

(17001)

OFER garsonieră extracentrală con­
tra apartament două camere. depen­
dințe, calorifer gaze-termoficare, se­
parat. Tel. 14 53 90 (16,00—20,00).
_____________________________ (16837)

OFER apartament Căuzași 2 came­
re, hol, parter, loc garaj, lemne do­
resc garsonieră mare gaze centru. 
Tel. 21_47 01._________________ (16831)

CEDEZ apartament 3 camere, par­
chet, bloc nou Drumul Taberei contra 
apartament 4 camere, parchet, același 
cartier. Suport transportul reparații. 
Tel. 15 03 33, orele 15—22, (16949)

OFER ultracentral cameră cu baie 
în exclusivitate, calorifer. Doresc a- 
partament central două camere, indi­
ferent încălzirea. Suport transportul. 
Tel. 57 43 79 orele 19—22. (16951)

TINERI căsătoriți caută garsonieră 
sau cameră (nemobilată) cu acces, cen­
tral sau semicentral. Tel. 21 80 59. 

_ ( W7) 
liniștite, 

Supor- 
, după 
__ (16936)

SALARIAT caut camera nemobilalâ 
sau mobilată, încălzire centrală sau 
gaze. Tel. 17-00 50 interior 18. (16952)

SOȚ, soție intelectuali căutăm ca­
meră sau garsonieră gaze. Tel. 
14 02 77 orele 7—15 Corb. (16977)

FAMILIA îndurerată anunță 
moartea prematură a scumpului 
lor ȘTEFAN GRAMATICESCU. 
înhumarea azi 9 august orele 17, 
cimitirul Iancu Nou (Bălăneanu). 

(17138)

CUMPĂR butoi stejar 1200 litri și 
altele 200 litri pentru murături. Tel. 
23 28 77.______________________ (17003)

MAiyĂ și fiu. persoane 
căutam cameră și bucătărie, 
tăm reparațiile. Tel. 31 06 95, 
ora 15.

FAMILIA îndurerată anunță 
pierderea scumpului lor NICOLAU 
CRISTACHE IOAN. înhumarea 
9 august orele 17. Cimitirul Belu. 

(17210)

— 18,30 — 
orele 9 —

18,30 — 21 » 
Tomis (21.49.46), orele 9 —• 11,15 —
13.30 — 16,15 - 18.30 - 20,45 ; Ho­
rească (12.28.30), orele 9 — H.15 — 
13 30 — 16 — 18,30 — 21 s Doina-gra- 
dină (15.87.67), ora 20,15 ; Festival 
grădină, ora 20,30 ; Tomis-grădina, 
ora 20 *, Urme în ocean : Capitol 
(16.29.17), orele 9 — 11,15 — 13,30 — 
16 — 18,30 ; Melodia (12.06.88), orele 
g — 11,15 — 13,30 — 16,15 — 18,30 —
20.45 ; Capitol-grădină, ora 20,45 »
Escrocii la mănăstire : Lumina
(16.23.35), orele 8,45 — 11 — 13,15 -- 
18,15 — 20,45 ; Arenele Libertății 
(23.71.01), orele 20 ; Copiii mării : 
Sala Palatului, ora 19,30 ; Victoria 
(16.28.79), orele 9 — 11.45 —- 14,30 -r
17.30 — 20,45 ; Feroviar (16.22.73), 
orele 9 — 11,30 - 14 — 16,30
— 19 — 21,15 ; Dragostea este in­
terzisă : Central ((14.12.24), orele
8.45 — 11 - 13,15 - 15,45 - 18,15 ~
20.45 ; Buzești (15.62.79), orele 15,15
— 17,45 j Dragoste* și moda : Union
(13.49.04), orele 15,15 — 18 — 20,45 i 
Noaptea Iguanei : Doina (16.35.38),
orele 11,30 — 13,45 — 16 — 18,30
21 și Program pentru copii : orele 
9—10 : Filme documentare : Timpuri 
noi (15.61.10), orele 9—21 ih conti­
nuare ; Misiune extraordinară : Ciu­
lești (17.55.46), orele 15,30 — 18,15 — 
20,45 ; Expoziție (18.10.88), orele 20» 
Fiii „marii ursoaice" : înfrățirea între 
popoare (17.31.64), orele 14 — 16 —
18.15 — 20,30 j 5.000.000 de mărfuri : 
Excelsior (18.10.88), orele 9,30 - 11.45

14 — 16,15 — 18,30 — 21 j Flamu­
ra (23.07.40), orele 9 — 11,15 — 13,30
— 15,45 — 18,15 — 20,45 » Prima
deziluzie : Dacia (16.26.10), orele
9—14,30 în continuare, 16,30 — 18,30
— 20,45 î Angelica, marchiza 
rilor* : Crîngași (17.38.81),
15.30 — 18,15 — 2Q.45 »
(21.50.97), orele 10.30 — 15.30 — 18 — 
20.30» Drumul Sării (31.28.13), orele
11.15 — 17,45 — 20,30 » Căsătorie de 
formă : Aurora (35.04.66), orele 9 —
11.15 — 13,30 — 15,45 — 18,15 —
20.45 Aurora-grădină, ora 20,15 » 
Moneda antică : Cosmos (35.19.15), 
orele 15,30 — 18 — 20,45 ; Prea tîrziu: 
Lira (31.71.71), orele 15,30 — 18; Lira- 
grădină, ora 20,30 ; Băieții de la to- 
nomat : Bucegi (17.05.47), orele 8,30
— 11 — 13,30 — 16 — 18,30 — 21 » 
Arta (21.31.86), orele 9 — 11,15 —
13.30 — 16 — 18,30 — 21 ; Arta-grădi- 
nă, ora 20,30 ; Coliba unchiului Tom: 
Gloria (Aleea I.O.R. nr. 6), orele 8,30'
— 11,30 — 14,30 — 17,30 — 21 » Sta-' 
dionul Dinamo (11.03.72), ora 20 » 
Patinoarul 23 August, ora 20,15 : 
Fantomas : Unirea (17.10.21), orele
15.30 — 18; Unirea-grădină, ora 20,30;
Tom Jones : Flacăra (21.35.40), orele 
15,30 — 18 — 20,45 ; în genunchi mă 
întorc la tine : Vitan (21.39.82), orele
15.30 — 18,15 ; Vitan-grădină, ora
20.30 ; Mîine, Mexicul I : Miorița 
(14.27.14), orele 8,45 — 11 — 13,15 —
15.45 — 18,15 — 20,45 ; Acțiunea
„Zimbrul* t Popular (35.15.17),
15.30 — 18 — 20,45 » Cele două 
line : Moșilor (12.52.93), orele
— 15 — 18 » Moșilor-grădină,
20.30 ; Ferentari (23.17.50), orele
— 15,15 — 18 — 20,45 »
(31.32.52), orele 10 — 15,30 —
20.30 ; Fără pașaport In țară străină:
Volga (11.91.26), orele 9 — 11,15 —
14.15 — 16,30 — 18,45 — 21 » Gentle­
manul din Cocody: Viitorul (11.48.03), 
orele 15,30 — 18 — 20,30 » Haiducii s
Colentina (35.07.09), orele 15,30 — 18» 
Buzești-grădină (15.62.79), ora 20 »
Coplan își asumă riscul t Rahova 
(23.91.00), orele 15,30 — 18» Rahova- 
grădină, ora’ 20,30 ; în fiecare zi săr­
bătoare : Progresul (23.94.10), orele
15.30 — 18 — 20,45 ; Eu sînt Cuba :
Cotroceni (13.62.56), orele 15,15 —
18 — 20,45 ; Serbările galante ; Co- 
lentina-grădină (35.07.09), ora 20,50 »
Progresul-parc (23.94.10), ora 20,30 » 
Procesul alb: Bucegi-grădină (17.05.47), 
ora 20 ; Stan și Bran contrabandiști :
Cinemateca orele 10 — 12 — 14 — 16 

: 18,30 — 21.

„înge- 
orele 

Munca

orele 
orfe-
10,30

Oră
10,30

Pacea
18 —

CAUT cameră cu acces, prefer gar­
sonieră, 
63 95 84

încălzire centrală. Tel.
18—22.____ (16979)

CAUT garsonieră dubla, mobilată 
sau nemobilată cu chicinetă central, 
gaze, eventual cumpăr. Tel. 15 46 65.

________ (16982)
DOMN singur caut cameră mobila­

tă pentru circa 10—12 luni, încălzire 
centrală. Tel. 23 98 47 orele 16—22.

(16992)

S*SS '* ȘSSis!

CEDEZ apartament 2 camere, de­
pendințe bloc nou. doresc asemănă­
tor încălzire centrală. Răspuns la a- 
genție nr._ 16968.___________________

SCHIMB două camere, hol, terasă, 
cameră de serviciu, boxă, gaze, cen­
trat, complet separat, contra trei ca­
mere hol. gaze, central, separat toa­
te dependințele. Suportăm ‘‘cheltuieli 
transport. Tel. 14 61 42 ora 18—22.

____________ (16971)
DRUMUL Taberei apartament două 

camere, intrare separată, încălzire 
centrală, gaze bucătărie, contra trei 
camere, dependințe, lemne, singur 
curte 55 32 70.  (16978)

OFER apartament mic cu gaze, la 
Mediaș. Doresc ceva similar la Bucu­
rești. Răspundeți la agenție nr. 16981.

OFER garsonieră nouă Berceni con­
tra garsonieră Filantropia Șosea, Do­
robanți, Lizeanu. Suport mutare. Tel. 
51 94 42._________________ (17006)

COMBINATUL Fondului plastic 
execută : Steme Republica Socia­
listă România și P.C.R. in dimens. 
50 x 45 cm din ipsos patinate cu 
bronz sau în culori pentru inte­
rior. Vase ornamentale din cera­
mică glazurate și neglazurate, 
pentru decdrarea spațiilor verzi. 
Livrarea se va face pe bază de 
comandă fermă expediată la a- 
dresa întreprinderii în ‘București 
str. Nuferilor nr. 2 raionul 16 Fe­
bruarie. (1727 A)

18 r Pentru copil si tineretul șco- 
lai. Filmul „Băiatul și vintul". Pa 
ulițele satului românesc , 1» : Tele- 
iurnalui i 19.15 : Din lirica mării — 
recital poetic , 19.30 Filmul serial 
„Supraviețuitorii" , 20 : Festivalul
„Mamaia — 1966" , 22.30 : Telejur­
nalul , 22.40 : Buletinul meteorologic,

PIERDUT carnet conducător auto 
gradul II pe numele Jelescu Ilie Ti­
mișoara eliberat D.M.C. în evidența 
miliției regiunea Banat. II declar nul.

'___________________ (£7048)
PIERDUT — 3 august — dosar di­

verse acte numele Agata Nicolau. 
Telefonați 14 39 81. Recompensă pen­
tru aducător. (16975)

VAIS plăpumar, lucrez la domiciliu 
str. Ion Ghica nr. 1 vis-a-vis Spitalul 
Colțea tel. 53 39 78. (17000)

PIERDUT pisică mare (birmanez) 
coadă scurtă, ochii albaștri, în raio­
nul 1 Mai Ofer recompensă 200 lei. 
Tel. 12 78 99. (17175)

Anunțurile »e primesc la următoarea adresă i AGENȚIA DB
PUBLICITATE — E.S.I.P.. București, str Eforiei nr. 6. raionul Lenin, 
telefon 16 79 45.

Anunțurile din provincie se pot expedia prin poștă, costul anun* 
tulul trimillndu-se prin mandat poștal pe aceeași adresă.

Pentru zilele de 10, 11 și 12 august 
se anunță următorul timp probabil : 
Vreme in încălzire. Cerul va fi 
schimbător. înourări mai accentuate 
se voi produce în vestul și nord- 
vestul țării, unde vor cădej oloi 
slabe. în celelalte regiuni, ploi îzp- 
late. Vînt potrivit. Minimele vor S* 
cuprinse între 10—20 grade, iar 
ximele între 23—33 grade.

La mare : Vreme în general 
moașă și călduroasă. Cerul va fi . _ 
riabil, vintul va slăbi din intensitate, 
temperatura în creștere.

La munte : Vremea în 
treptată, cu cer schimbător, 
izolate după amiază, vînt

tna-

fru- 
va-

încălzire 
Aversă 

.... potrivit. 
Temperatura în creștere ușoară, di­
mineața ceață.
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O delegație a Marii Adunări Naționale 
a Republicii Socialiste România 
a plecat in Uniunea Sovietică

La invitația Sovietului Su­
prem al U.R.S.S., o delegație 
a Marii Adunări Naționale a 
Republicii Socialiste România, 
condusă de Gheorghe Necula, 
vicepreședinte al M.A.N., a 
plecat luni după-amiază în- 
tr-o vizită oficială în Uniunea 
Sovietică.

Din delegație fac parte 
Constantin Nistor, președin­
tele Comitetului executiv al 
Sfatului popular regional Iași, 
ing. Ștefan Bîrlea, secretar al 
Comisiei pentru cultură și în- 
vătămînt a M.A.N., șef de 
secție da C.C. al P.C.R., acad. 
Aurel Moga, membru al Comi­
siei pentru sănătate, prevederi 
și asigurări sociale a M.A.N., 
rectorul Institutului medico- 
farmaceutic din Cluj. Mihai 
Ubomyi, secretar al Comisiei 
pentru agricultură și silvicul­
tură a M.A.N., vicepreședinte 
al Consiliului Uniunii Națio­
nale a Cooperativelor Agri­
cole de producție, ing. Ilie 
Cîșu, membru al Comisiei e- 
conomico-financiare a M.A.N., 
director general al Trustului 
de foraj-extracție Ploiești, 
Floarea Șerban, președinta 
Comitetului regional al femei- 
lor-Argeș, Victor Giurescu, 
învățător emerit, directorul 
Scolii generale din comuna 
Lupșanu. regiunea București, 
Nicolae Dragu, membru al Co­
misiei pentru sănătate, preve­
deri și asigurări sociale a 
M.A.N., lăcătuș la uzinele 
..Steagul Roșu" din Brașov și 
Constantin Bădiță, președin­
tele cooperativei agricole de 
producție din comuna Salcia, 
regiunea Oltenia.

La nlecare, pe aeroportul 
Băneasa, delegația a fost con­
dusă de Stefan Voitec, preșe­
dintele Marii Adunări Națio­

nale, acad. Șt. S. Nicolau, vice­
președinte, Anton Breitenho- 
fer. membru al Consiliului de 
Stat, Ion Pas, președintele 
Grupului român al Uniunii in­
terparlamentare, Vasile Gliga, 
adjunct al ministrului aface­
rilor externe, de președinți ai 
unor comisii permanente și 
secretari ai M.A.N., deputați, 
funcționari superiori din 
M.A.N. și M.A.E.

Au fost de față I. A. Iliuhin, 
însărcinat cu afaceri ad-inte- 
rim al Uniunii Sovietice la 
București, și membri ai am­
basadei. (Agerpres).

★
Seara, delegația a sosit la 

Moscova.
Pe aeroportul Șeremetievo, 

împodobit cu drapelele de stat 
ale României și Uniunii Sovie­
tice, ea a fost întîmpinată de 
I. V. Spiridonov, președintele 
Sovietului Uniunii al Sovietu­
lui Suprem al U.R.S.S., M. P. 
Gheorgadze, secretar al Prezi­
diului Sovietului Suprem al 
U.R.S.S., B. V. Petrovski minis­
trul sănătății, B. A. Demcenko, 
secretar al Comitetului regio­
nal Moscova al P.C.U.S., N. T. 
Kozlov, președintele Sovietului 
regional Moscova, L. F. Iliciov 
adjunct al ministrului afaceri­
lor externe, de deputați ai So­
vietului Suprem, precum și de 
alte personalități, de reprezen­
tanți ai organizațiilor obștești.

Au fost de fată Teodor Ma­
rinescu, ambasadorul Româ­
niei în Uniunea Sovietică, și 
membri ai ambasadei.

I. V. Spiridonov a urat mem­
brilor delegației un cordial 
bun sosit.

A răspuns conducătorul de­
legației române, Gheorghe 
Necula. (Agerpres).

PENTRU CALATORII 
CU AUTOBUZUL, 

TROLEIBUZUL SAU TRAMVAIUL 
• In curind va apare ghidul traseelor 
bucureștene de transport în comun • 
Fiecare traseu afișai vizibil în tram­

vaie și autobuze
O veche și mereu sugerată 

dorință cetățenească e pe cale 
să se împlinească: I.T.B. a 
alcătuit un ghid al traseelor 
de transport în comun, ghid 
care consemnează toate schim­
bările survenite în rețeaua de 
transport bucureșteană. In 
format de buzunar, tipărit în 
mai multe culori, ceea ce în­
lesnește utilizarea lui rapidă, 
noul ghid cuprinde în afara 
traseelor de tramvaie, auto­
buze și troleibuze, specificînd 
numărul liniei, traseul și orele 
la care trec primul și ultimul 
vehicul, stațiile de taximetre 
și taxifurgonete, recomandări 
pentru călători, îndatoririle 
personalului de mișcare I.T.B., 
o serie de telefoane utile și, 
bineînțeles, o hartă a rețelei 
de transport în comun. Even­
tualele schimbări ce vor apa­
re. vor putea fi menționate în 
ghid prin tipărirea periodică 
a unor noi ediții revăzute. 
Subliniind importanta și uti­
litatea acestui ghid pentru 
cetățeni, care îl vor putea 
cumpăra în curînd de ia ta­
xatorii din tramvaie, autobu­
ze și troleibuze, nu putem să 
nu insistăm asupra necesității 
de a se a.iunge mai rapid la o 
hotărîre în privința prețului 
la care se va vinde ghidul,

tipărit încă de la jumătatea 
lunii iunie a acestui an.

De la tov. ing. Dan Ignat, 
șeful serviciului circulației, 
am aflat și alte amănunte în 
legătură cu măsurile luate sau 
preconizate la I.T.B. pe linia 
unei cît mai bune informări a 
călătorilor bucureșteni. E 
vorba, în primul rînd, de afi­
șarea în vehicule a traseelor a- 
cestora cuprinzînd denumirea 
principalelor străzi și bulevar­
de prin care trec, a stațiilor și 
a legăturilor pe care respecti­
vele mijloace de transport le 
au cu alte tramvaie, autobuze 
sau troleibuze, în stații. Pe de 
altă parte, schemele circulației 
de noapte se vor tipări în for­
mat mai mare, pentru a fi mai 
vizibile urmînd ca și acestea să 
fie afișate în toate mijloacele 
de transport.

în sfîrșit, vizînd viitorul de­
sigur, dar — sperăm — un 
viitor cît mai apropiat, o altă 
măsură bună pentru infor­
marea exactă și operativă a 
cetățenilor, se vădește a fi in­
stalarea în puncte mai aglome­
rate, în gări, la aeroport, la 
intrările în oraș a unor panouri 
mari cu harta traseelor și 
mijloacelor de transport din 
București. Pe cînd un astfel 
de panou luminos ?

In 24
de ore

La invitația guvernului Re­
publicii Socialiste România, 
luni a sosit în Capitală dr. 
Dragoslav Protici, secretar ge­
neral adjunct al O.N.U. pentru 
probleme politice speciale, di­
rectorul programului O.N.U. 
pentru formarea cadrelor di­
plomatice, în fruntea unui 
grup de diplomați din minis­
terele de externe ale unor țări 
în curs de dezvoltare.

Programul este organizat 
sub auspiciile Institutului 
O.N.U. pentru formarea cadre­
lor diplomatice ale ministere­
lor de externe ale țărilor in­
dependente din Asia. Africa 
și America Latină.

La sosire, pe aeroportul Bă­
neasa, oaspeții au fost salutați 
de Mircea Malita. adjunct a) 
ministrului afacerilor externe 
și de funcționari superiori din 
Ministerul Afacerilor Externe.

★

După spectacolul prezentat 
duminică In Capitală, Ansam­
blul de cîntece și dansuri al 
Armatei Republicii Populare 
Ungare, care întreprinde un 
turneu în țara noastră la invi­
tația Ministerului Forțelor 
Armate ale Republicii Socia­
liste România, a poposit pe li­
toral. Spectacolul muzical co­
regrafic susținut de artiștii 
oaspeți, luni seara, în sala spor­
turilor din Constanța s-a bucu­
rat de o caldă apreciere din 
partea asistenței, oaspeți ai li­
toralului din țară și de peste 
hotare.

Al doilea spectacol pe lito­
ral va fi susținut marți seara, 
la Mangalia.

*

Universitatea populară Bucu­
rești și Comitetul orășenesc al 
femeilor au organizat luni 
după-amiază, în sala mică a 
Palatului un simpozion cu 
tema „Factori de trăinicie ai 
familiei".

Au luat cuvîntul dr. Maria 
Eremia. cercetător principal 
la Institutul de cercetări juri­
dice al Academiei, prof. Con­
stantin Păunescu, șef de sec­
tor la Institutul de știinte pe­
dagogice și dr. Silvia Savin, 
medic primar la spitalul „Fi­
lantropia’.

★

La Căbeștij regiunea Crișa- 
na, s-au descoperit o serie de 
depozite calcaroase cu o bo­
gată. faună fosilă de moluște 
specifice Mării Sarmatice, care 
acoperea aceste meleaguri cu 
milioane de ani înaintea erei 
noastre. Deosebit de valoroase 
sînt speciile noi de moluște 
identificate aci ca : Ceritium, 
Elviria și Mactra. Studierea 
lor va contribui la îmbogăți­
rea cunoștințelor asupra fau­
nei străvechi a pămîntului 
nostru. (Agerpres).

PRONOEXPRES
Premiile concursului Prono- 

expres nr. 31 din 3 august 1966.
Categoria a II-a 1 variantă a 

27.431 lei și 8 variante a 2.431 lei
Categoria a III-a 40 varian­

te a 2.042 lei.
Categoria a IV-a 371 varian­

te a 283 lei.
Categoria a V-a 1.184 varian­

te a 88 lei.
Categoria a Vl-a 5.635 va­

riante a 25 lei.
Report la categoria I lei 5 

45.043.
Premiul de 25.000 Iei atribuit 

unei variante de la categoria a 
II-a va fi tras Ia sorți miercuri 
10 august 1966 după tragerea 
concursului Pronoexpres.

0 delegație de activiști

ai P.C.U.S. a sosit in Capitală
La Invitația Comitetului 

Central al Partidului Comu­
nist Român, luni a sosit în 
Capitală, în schimb de expe­
riență, o delegație de activiști 
ai Partidului Comunist al 
Uniunii Sovietice, condusă de 
V. M. Bușuev, membru al 
Comisiei centrale de revizie a 
P.C.U.S., șeful secției indus­
triei chimice a Comitetului 
Central al P.C.U.S.

La Gara de Nord, delegația 
a fost salutată de tovarășii

Aldea Militaru, membru al 
C. C. al P.C.R., Vasile Vlad, 
membru supleant al C. C. al 
P.C.R., șefi de secție la C. C. I 
al P.C.R., Ion Bucur, prim- 
adjunct de șef de secție la 
C. C. al P.C.R., de activiști de 
partid.

Au fost de față I. A. Iliu- i 
hin, însărcinat cu afaceri ad- 
interim al Uniunii Sovietice 
la București, și membri ai ] 
ambasadei. (Agerpres).

La tradiționala sărbătoare

(Urmare din pag. 1)

tă

Se 
în 
se

la desfășurarea manifestă­
rilor consacrate Zilei Marinei.

Se dă apoi citire Ordinului 
ministrului Forțelor Armate 
cu prilejul Zilei Marinei, 
intonează Imnul de Stat 
timp ce în semn de salut
trag 21 de salve de artilerie. 
Grupuri de avioane superso­
nice brăzdînd văzduhul, aduc 
salutul aviatorilor.

Deodată sirenele navelor în­
cep să sune prelung și din cu­
loarul de apă înspumat, 
pocnete și trîmbițe, apare 
o ambarcațiune în formă 
balenă figura simbolică 
zeului Neptun. Luînd 
scaunul de purpură, 
ridică tridentul și 
deschise concursurile 
rile marinărești.

în aplauzele mulțimii se 
desfășoară, de-a lungul între­
gului bazin, o spectaculoasă 
demonstrație a ambarcațiuni­
lor alegorice. Parada este des­
chisă de pînzele moldovenești, 
construite în secolul XV, pe 
vremea lui Ștefan cel Mare. 
Le urmează maiestos corabia 
„Mărită" construită la Giurgiu 
în 1834, prima navă din isto­
ria flotei noastre comerciale 
care trece apele internațio­
nale. Marinarii. în costume de 
epocă, prezintă apoi vedeta 
torpiloare „Rîndunica" intra­
tă în istoria luptei poporului 
nostru încă din 1877—78, mo­
nitorul ,.Mihail Kogălniceanu", 
și bricul ,.Mircea", leagănul 
a peste 40 de promoții de ofi­
țeri și maiștri de marinari.

în 
pe 
de 

a 
peloc

Neptun 
declară 

și jocu-

Consemnări
ORGANIZATĂ cu conti­

nuitate și străduință pen­
tru îmbunătățire, mica pa­
radă a modei pe care ma­
gazinul de confecții pentru 
femei „București" o prezin­
tă în fiecare săptămână, 
joia, se bucură de mult in­
teres. Cumpărătoarele iau 
cunoștință de noutățile a- 
duse în magazin, noutăți 
ce le sînt oferite în asorta- 
rea cea mai potrivită. Ar fi 
prea, mare pretenția de a 
se folosi aceeași formă și 
cu aceeași continuitate în 
alte mari magazine de con­
fecții din București ?

astfel orice posibilitate de 
eroare în convorbirile din­
tre dispeceri și solicitanți. 
Măsura se potrivește de alt­
fel decorului ultramodern 
în care funcționează din 
astă-primăvară, stația cen­
trală a „Salvării" bucu­
reștene.

drum. Au fost zile cînd în­
ghețata, sucul și laptele 
bătut, au sosit la chioșcuri­
le de pe plajă — și ele in­
suficiente — după orele 
primului. Înlăturarea aces­
tei situații s-ar putea reali­
za destul de simplu : apro­
vizionările cu aceste pro­
duse să fie făcute noaptea 
și cu un număr sporit de 
mijloace de transport.

O CIFRA notată la „Sal­
vare" este elocventă pentru 
operativitatea cu care se 
achită de îndatoririle față 
de populație această uni­
tate de asistență medicală 
„pe roți" a Capitalei; de 
la începutul anului și pînă 
în prezent, medicii de aici 
au răspuns la aproximativ 
90 000 de solicitări ale bu- 
cureștenilor. Pentru a-și 
spori promptitudinea, cei 
de la „Salvare" proiectea­
ză, acum, conectarea la 
magnetofoane, a tuturor 
telefoanelor lor, înlăturînd

TRAMVAIELE 3—4 din 
Oradea străbat întregul 
oraș, Fabrica de bere — 
centru — noul cartier din 
„Zona de vest". Neexistînd 
linie dublă, sînt anumite 
puncte de încrucișare unde 
se așteaptă uneori și 20 de 
minute. Și asta se întîmplă 
de multă vreme, deoarece 
I.C.O. nu s-a gîndit încă să 
elaboreze un grafic obliga­
toriu de sosire la fiecare 
punct de încrucișare, astfel 
sincronizat încît ambele 
tramvaie să ajungă acolo 
concomitent.

PE LINGĂ numeroasele 
cuvinte de apreciere, vizi­
tatorii Grădinii Botanice 
din Cluj se întreabă de ce 
nu se găsește aici un ghid 
tipărit care să le poată 
ușura vizita.

întreeîndu-se tn 
și curaj, bravii ur- 
astăzi ai tradiției 

a marinarilor ro- 
bărci cu pînze și 

acvaplane și schiuri

Trec apoi, 
măiestrie i 
mași de 
glorioase 
mâni, în 
rame, pe 
de apă. De pe nava bază iau 
startul sportivii marinari îr>- 
tr-un interesant concurs de 
înot. Ei poartă berete trico­
lore, înscriind pe 
inițialele patriei 
cu berete roșii, 
partidului nostru 
văzduh se 
copter lansînd 
scafandri autonomi, ale căror 
acțiuni sub apă sînt urmă­
rite pe un ecran de televizor.

Cu un interes sporit sînt 
urmărite săriturile la t___
bulină, ștafeta marinărească, 
demonstrație de jforturi și so­
lidaritate ostășească, farsa 
pescarilor amatori și povestea 
de dragoste, precum și bogatul 
program al echipei artistice 
„Albatrosul".

Atmosfera de sărbătoare, de 
entuziasm și veselie a dăinuit 
pretutindeni pe litoral, chiar și 
după ce, atît la Mangalia cît și 
la Constanta (unde ziua mari­
nei Republicii Socialiste Româ­
nia a fost sărbătorită în același 
cadru festiv) zeul Neptun a 
declarat închise concursurile și 
jocurile marinărești. Seara 
tîrziu, cerul era încă brăzdat 
de strălucirea jocurilor de arti­
ficii de pavoazul electric arbo­
rat la nave.

luciul anei 
și apoi, 
inițialele 

drag. Din 
apropie un eli- 

un grup

ÎNCĂ de la primele ore 
ale dimineții, mercurul din 
termometre urcă, dar ră­
coritoarele — atît de soli­
citate pe plajele Eforie, Te- 
chirghiol și Mangalia — ră- 
mîn uneori, undeva, pe

DEȘI problema respon­
sabilității tipăririi unor atît 
de necesare ghiduri ale o- 
rașelor e încă nelămurită 
între O.N.T. și sfaturile 
populare, astfel de ghiduri 
au apărut în acest an la 
Timișoara, Brașov, Sibiu și 
va apare — în curînd — la 
Craiova. Dacă inițiativa 
aparține O.N.T. și nu sfatu­
rilor populare, dacă între 
ele ar trebui sa existe 
o mai strânsă colaborare 
acestea sînt desigur proble­
me ce vor trebui să capete 
cît mai curînd o rezolvare 
Important este însă că ast­
fel de inițiative există și 
numărul lor crește.

COMUNICAT
privind vizita delegației Partidului Comunist

din Danemarca
în Republica Socialistă România

(Urmare din pag. 1)

I regimuri corupte, urîte de po- 
I poare.

în aceste împrejurări, cele 
I două partide consideră că pre- 
I intîmpinarea pericolului de a- 
I gresiune, asigurarea secu- 
I rității, crearea unui cadru 
| prielnic pentru pace și dez- 
I voltarea colaborării constituie 
| o năzuință și o îndatorire co- 
I mună a tuturor popoarelor 
| europene. Statornicirea unui 

climat de destindere în Eu- 
I ropa ar avea o importanță 
! deosebită pentru asigurarea 
I păcii în întreaga lume.

Partidul Comunist Român 
și Partidul Comunist din Da­
nemarca consideră că pentru 
realizarea securității europe­
ne o importanță deosebită 
prezintă retragerea trupelor 
neeuropene de pe continent și 

. a tuturor trupelor străine în 
limitele granițelor naționale, 
lichidarea bazelor militare 
străine de pe teritoriul altor 
state, împiedicarea accesului 
forțelor militariste din R. F. 
Germană la arma atomică, 
crearea unor zone denucleari- 

I zate ca o măsură parțială de 
frînare a 

train- I curse* înarmărilor. Pentru a
“ determina înfăptuirea acestor 

deziderate deosebit de impor­
tante sînt acțiunile maselor 
populare, ale forțelor antiim- 
perialiste și iubitoare de 
pace. O măsură radicală pen­
tru slăbirea încordării mili­
tare în Europa ar constitui-o 

a 
blocului agresiv N.A.T.O. și a

de

dezarmare și de

desființarea concomitentă

PETRE ZARNESCU

ALBALBAȘTRI

(''ab n.

Tratatului de la Varșovia.
Cele două partide conside­

ră că în cadrul securității eu­
ropene se vor crea condiții 
pentru soluționarea problemei 
germane, pornindu-se de la 
realitatea existenței celor 
două state germane : Republi­
ca Democrată Germană — cel 
dinții stat socialist german — 
și Republica Federală Ger­
mană. Este deosebit de im­
portant să se excludă posibi­
litatea ca revanșismul german 
să mai poată provoca vre­
odată declanșarea unui nou 
război mondial, desehizîndu- 
se totodată poporului ger­
man perspectiva de a-și adu­
ce contribuția activă Ia asigu­
rarea păcii și securității eu­
ropene, la întreaga viață eco­
nomică și politică a continen­
tului european.

Cele două părți consideră că 
o cerință esențială a colabo­
rării internaționale și a men­
ținerii păcii în Europa și în 
întreaga lume o constituie res­
pectarea în relațiile dintre 
state a principiilor suverani­
tății, independenței, egalității 
în drepturi, neamestecului în

treburile interne și ale avan­
tajului reciproc, respectarea 
dreptului fiecărui popor de 
a-și hotărî singur soarta și de 
a-și alege calea dezvoltării 
politice, economice și sociale, 
corespunzător voinței, intere­
selor și aspirațiilor sale.

Exprimîndu-și din nou soli­
daritatea frățească 
dreaptă și eroică a 
vietnamez, Partidul 
Român și Partidul 
din Danemarca condamnă cu 
toată hotărîrea agresiunea 
Statelor Unite ale Americil în 
Vietnam și cer ca S.U.A. să 
pună capăt imediat, definitiv 
și necondiționat bombarda­
mentelor asupra Republicii 
Democrate Vietnam, să înce­
teze intervenția armată în 
Vietnamul de Sud, să respec­
te acordurile de Ia Geneva cu 
privire la Vietnam, să-și re­
tragă trupele și armamentul 
lor și trupele sateliților lor 
din Vietnamul de sud, să li­
chideze toate bazele militare 
americane din această țară, să 
recunoască Frontul Național 
de Eliberare drept singurul 
reprezentant autentic al popu­
lației din Vietnamul de sud, 
să recunoască dreptul 
porului vietnamez de 
hotărî propria soartă fără a- 
mestec din afară. Cele două 
partide susțin în întregime 
programul în patru puncte al 
guvernului Republicii Demo­
crate Vietnam și declarația în 
cinci puncte a Frontului Na­
țional de Eliberare din Viet­
namul de sud.

Partidul Comunist Român 
și Partidul Comunist din Da­
nemarca susțin cu toată căl­
dura și își exprimă solidari­
tatea deplină cu lupta po­
poarelor din Asia, Africa și 
America Latină împotriva co­
lonialismului și neocolonialis- 
mului, pentru cucerirea și 
consolidarea independenței și 
suveranității naționale, pentru 
dezvoltarea de sine stătătoare 
a economiei și culturii lor pe 
drumul progresului social.

Partidul Comunist Român 
și Partidul Comunist din Da­
nemarca consideră că o im­
portanță hotăritoare pentru 
restabilirea și întărirea unită­
ții mișcării comuniste și mun­
citorești are respectarea în ra­
porturile dintre partide a 
principiilor independenței, e- 
galității în drepturi, respectu­
lui reciproc, neamestecului în 
treburile interne, respectării 
dreptului fiecărui partid de a 
hotărî singur asupra politicii 
și activității sale practice.

Partidului comunist, forțelor 
revoluționare și patriotice din 
fiecare țară le aparține în ex­
clusivitate dreptul de a elabo­
ra linia politică, strategia și

cu lupta 
poporului 
Comunist 
Comunist

po- 
a-și

'ii.U

I

tactlc» revoluționară a clasei 
muncitoare, metodele și for­
mele de luptă, pe baza apli­
cării creatoare a adevărurilor 
generale ale marxism-leninis- 
mului la condițiile concreta 
din țara respectivă.

Ca urmare a condițiilor 
foarte complexe, de o mare 
diversitate, în care fieeare 
partid își desfășoară activita­
tea, între partidele comuniste 
pot să apară neconcordanțe 
de vederi cu privire la unele 
probleme ale dezvoltării so­
ciale contemporane, 
nu trebuie însă să 
relațiile dintre ele.

Partidul Comunist 
și Partidul Comunist 
nemarca consideră că deose­
birile de vederi, problemele 
divergente trebuie discutate 
în spirit constructiv, tovără­
șesc, de respect și înțelegere 
reciprocă, de la partid la 
partid, de la conducere la 
conducere. Interesele și scopu­
rile ce unesc partidele comu­
niste sub steagul marxism-le- 
ninismului și internaționalis­
mului proletar sînt mai pre­
sus decit orice deosebiri de 
păreri.

In prezent, partidelor comu­
niste și muncitorești le revin 
sarcini de mare răspundere 
în lupta pe care o due in 
fruntea maselor populare pen­
tru libertate, independență 
națională, democrație și pro­
gres social, pentru apărarea 
păcii, împotriva planurilor a- 
gresive ale cercurilor imperia­
liste, pentru transformarea so­
cialistă a societății. Condiția 
esențială a înfăptuirii cu 
succes a acestor sarcini o 
constituie unitatea mișcării 
comuniste și muncitorești in­
ternaționale, a tuturor forțe­
lor antiimperialiste.

Considerind că fiecare 
partid, mare sau mic, are da­
toria internationalists de a de­
pune toate eforturile pentru 
a-și aduce contribuția activă 
Ia întărirea unității și coeziunii 
mișcării comuniste și munci­
torești internaționale, cele 
două partide își reafirmă 
hotărîrea de a acționa cu con­
secvență în această direcție.

Vizita delegației Partidului 
Comunist din Danemarca, dis­
cuțiile care 
constituit un 
noaștere mai 
ocupărilor și 
niștilor români și danezi, re­
prezentând o contribuție im­
portantă la întărirea și dez­
voltarea continuă a legături­
lor frățești dintre Partidul 
Comunist Român și Partidul 
Comunist din Danemarca, la 
întărirea unității mișcării co­
muniste și muncitorești in­
ternaționale.

Aceasta 
afecteze

Român 
din Da-

au avut loc au 
prilej de cu- 

profundă a pre- 
activității comu-

rr

Reapărînd în rolul de divi­
zionară „A", Progresul a în- 
tîlnit duminică un adversar 
prea tare pentru stadiul său 
actual de pregătire. Echipa 
din Rostov, în plină activitate 
competițională. este bine pusă 
la punct in toate privințele și 
deci s-a putut impune fără di­
ficultate în fața alb-albaștrilor. 
în plus S. K. Rostov s-a arătat 
a fi cea mai tehnică dintre for­
mațiile sovietice care au jucat 
la București, jucătorii ei pu- 
nînd accent pe finețe în mane­
vrarea balonului și nu pe forța 
atletică. Eșkov (nr. 10), Kaza- 
ciolc (nr. 4) și Matveev (nr. 11) 
au o valoare ridicată și sint 
autorii principali ai calității 
jocului echipei lor.

Lumea a venit pe stadion să 
vadă cum arată Progresul în 
„haine noi", adică cu Viorel 
Popescu și Matei în formație. 
A trebuit să se mulțumească 
însă cu o prezență anodină a 
portarului Mataehe, înlocuito­
rul lui Mîndru, și cu un Colce* 
riu prea dezorientat în partea 
a doua a jocului. Remarcăm,

ș T I
HANDBAL. — în cadrul 

turneului pe care îl întreprin­
de în Ungaria, selecționata de 
handbal (junioare) a României 
a susținut două jocuri. In pri­
mul meci disputat la Debrețin, 
handbalistele române au întîl- 
nit reprezentativa de junioare 
a Ungariei pe care au învins-o 
cu scorul de 12—6 (5—5).

în cea de a doua partidă e- 
chipa României a jucat la 
Hajdusoboszlo cu selecționata 
orașului. Victoria 
junioarelor române 
de 26—6 (12—4).

a revenit 
cu scorul

la Sucea-LUPTE. — Luni.
va s-a desfășurat întîlnirea re­
vanșă de lupte greco-romane 
dintre echipele de 
României și R. F 
Tinerii luptători 
obtinut victoria cu 
5,5—4,5.

juniori ale 
Germane, 

români au 
scorul de

— La So-POLO PE APA.
fia s-a disputat dubla întîl- 
nire internațională de polo pe 
apă dintre reprezentativele 
R. P Bulgaria și României. în 
ambele tocuri victoria a reve­
nit jucătorilor români : 8—2 

2-0, 3-1) și respectiv 
1-0. 2-1. 2-0).

(1-0. 2-1.
5—3 10-2.

TENIS.
neului international de

Tn semifinalele tur- 
tenis

totodată, drept regretabil fap­
tul că la numai două săptămini 
înaintea începerii campionatu­
lui, transferările nu au fost de­
finitivate și că antrenorii uno­
ra dintre echipele primei cate­
gorii nu știu exact pe ce jucă­
tori contează...

Despre Progresul, așa cum a 
apărut duminică, mai avem de 
spus că a revenit în „A" cu 
metehnele pe care i le știam 
încă din „B". Aceleași caracte­
ristici de joc, aceeași așezare 
demodată atît în apărare, 
mijlocul terenului, 
atac. Chiar cu actualul lot 
chiar în actualul stadiu 
pregătire, tactic echipa se pu­
tea prezenta mai bine și valo­
rifica mai mult însușirile jucă­
torilor. Spunem aceste cuvinte 
de pe acum pentru că am vrea 
ea cel de al patrulea bucureș- 
tean al cuplajului 
mult așteptat, să fie 
replicilor 
tulul".

VARȘOVIA

Seminarul internațional „Educație
in spiritul păcii, fără războaie

dinaintea

V.

R I

la
cît și în

Și 
de

atît de 
la nivelul 
„acciden-

MIRON

de la Hamburg, jucătorul ma­
ghiar Istvan Gulyas a repur­
tat o surprinzătoare victorie 
cu 9—7, 7—5, 8—6 în fata aus­
tralianului John Newcombe, 
în sferturile de finală ale 
probei de dublu masculin 
Metreveli și Lihaciov (U.R.S.S.) 
au învins cu 2—6, 4—6, 6—3, 
6—4, 6—4 pe Tiriac (România), 
Bungert (R.F.G.).

BASCHET. Cea de-a cincea 
ediție a turneului internațio­
nal feminin de baschet „Cupa 
Mării Negre", desfășurată la 
Mamaia, a fost cîștigată de 
prima reprezentativă a Româ­
niei. în ultima zi a competi­
ției România „A“ a fost învin­
să cu scorul de 51—43 (25—19) 
de selecționata R.S.S. Moldo­
venești, iar Polonia a între­
cut România „B“ cu 70—47 
(38—29). Iată clasamentul.. fi­
nal al turneului : 1. România 
„A" 5 puncte • 2. Polonia 5 
puncte : 3. România „B“ 4
puncte : 4. R. S. S. Moldove-
nească 4 puncte.

BOX. — Intr-un meci inter 
national de box desfășurat la 
Buzău selecționata UCECOM a 
învins cu 6—4 echipa S. K 
Cottbus (R. D. Germană).

VARȘOVIA 8. — Corespon­
dentul Agerpres, Gh. Gheor- 
ghiță, transmite : La 7 august, 
la Varșovia au luat sfîrșit lu­
crările seminarului interna­
țional „Educație în spiritul 
păcii, fără războaie", organi­
zat de Consiliul Mondial al 
Păcii și de mișcarea interna­
țională a adversarilor războ­
iului. La lucrările seminaru­
lui au participat 59 de repre­
zentanți din 18 țări europene, 
precum și din India și S.U.A.

Din țara noastră au partici­
pat Nichita Vasile, director în 
Ministerul învățămîntului, 
Ciobanu Maria, secretar al 
Comitetului regional U.T.C—

Iași, și Bindea Ion, șeful sec­
ției învățămînt a regiunii 
Cluj, care au prezentat refe­
rate de specialitațe.

în comunicatul dat publi­
cității la încheierea lucrărilor 
se arată că a avut loc un util 
schimb de experiență pedago­
gică, stabilindu-se contacte 
mai strînse între diferitele 
organizații și activiști care se 
ocupă cu problemele educați­
ei și instrucțiunii. Comunica­
tul subliniază că profesorii 
sînt chemați să-și aducă con­
tribuția la cauza păcii 
lea participării active 
deplinirea datoriei lor 
sionale și sociale.

violări ale spațiului aerian

(Urmare din pag. I)

pe ca­
la în- 
profe-

și a apelor teritoriale ale R. P. Chineze
PEKIN 8 (Agerpres). — A- 

genția China Nouă informea­
ză că la 7 august o navă de 
război americană- a pătruns în 
trei rînduri în apele teritoria- 
leale R. P. Chineze, la est de 
localitățile Ciungvu și Tung- 
șen din provincia Futzian. In 
cursul aceleeași zile, spațiul 
aerian al R. P. Chineze a fost 
violat de două avioane ame­

ricane, care au întreprins rai­
duri deasupra 
nan și Hsișa
Guandun.

Un purtător 
Ministerului 
terne al R. P. Chineze a fost 
autorizat să adreseze Statelor 
Unite un avertisment serios 
în legătură cu noua provoca­
re săvîrșită împotriva Chinei 
populare.

insulelor Hai- 
din provincia

de cuvînt al 
Afacerilor Ex-

Arestarea unor lideri ai Partidului
dominican

SANTO DOMINGO 8 (Ager- 
jres). — Potrivit unor infor- 
nații sosite din capitala do­
minicană, dr. .Jose Rafael Mo­
ina Urena, secretar general 
al Partidului revoluționar do­
minican. împreună cu alți 
cinci lideri ai aceluiași partid, 
ar fi fost arestați de către ele­
mente ale forțelor aeriene în 
orașul Barahona, situat la a- 
proximativ 200 km sud-est de 
Santo Domingo. Un purtător 
de cuvint al Partidului revo-

luționar dominican a 
rat, potrivit agenției 
Presse, că motivele 
arestări sînt necunoscute și că 
Comitetul Executiv al parti­
dului va întreprinde demer­
suri pe lingă generalul Enri­
que Perez, ministrul forțelor 
armate dominicane, informat 
asupra acestor arestări, fostul 
președinte dominican, Juan 
Bosch, a declarat că ele repre- ; 
zintă „fapte extrem de grave". ■

decla- 
France 
acestor

grade, 
al mo-
Miha- 

Jarnea 
frunte

rată de valuri, o echipă de 
marinari condusă de șeful 
de echipaj Ion Balaban, a 
ieșit să controleze etanșei­
tatea gurilor magaziilor. 
Iată-i întorși în careul ma­
rinarilor, cu hainele imper­
meabile șiroind de apă să­
rată, obosiți dar veseli.

Din cauza suprasolicitării 
motorului principal, a cărui 
elice iese din cînd în cînd 
din valuri, în timpul tan­
gajului navei, o conductă 
de alimentare cu combusti­
bil cedează și se fisurează. 
Jos. în compartimentul ma­
șinilor, se dă semnalul. In 
temperatura de 42 
în vuietul asurzitor 
toarelor, motoriștii 
lache Preda, Nicu 
și Alexe Sandu, în
cu mecanicul șef Ion Enes- 
cu, intervin rapid înlo­
cuind tubulatura intr-un 
timp record, astfel încît 
navigația, nu se întrerupe.

Seara. în timp ce furtuna 
continuă, în careul spațios, 
bine luminat și aerisit al 
echipajului, stau de vorbă 
cu cei ieșiți din carturi, de 
la punte și de la mașină.

Gândurile
către cei dragi de acasă. 
Mă roagă să scriu că navi- 
gînd aici, departe de patrie, 
pe valurile furtunoase ale 
Oceanului Indian, marinarii 
români știu să-și îndepli­
nească datoria.

Întregul echipaj transmi­
te oțelarilor reșițeni salu­
tări marinărești și angaja­
mentul unanim ca această 
navă modernă de 25.400 
tone, ce poartă cu mândrie 
numele orașului Reșița să 
ajungă fără întârziere la 
destinație, să poarte cu 
cinste pavilionul românesc 
pe mările și oceanele lumii.

tuturor sînt

VIOREL LUPU

-»
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A dual tonală
Ecoul international al interviului

MOSCOVA (Agerpres). — 
„Pravda' din 7 august a pu­
blicat o relatare a interviului 
acordat Televiziunii bulgare de 
către tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, secretar general al 
C.C. al P.C.R. Ziarul mențio­
nează condamnarea imperia­
lismului ca principala sursă 
de încordare între state, pie­
dica de bază în calea soluțio­
nării problemelor arzătoare 
actuale și subliniază declara­
ția că împotriva politicii agre­
sive a imperialismului se ri­
dică în întreaga lume forța 
social-politice uriașe.

„Pravda" relevă din inter­
viu aprecierea făcută Declara­
ției cu privire la consolidarea 
păcii și securității în Europa 
adoptată la Consfătuirea de la 
București a Comitetului Poli­
tic Consultativ al statelor par­
ticipante la Tratatul de la 
Varșovia, care propune un bo­
gat program de măsuri accep­
tabil pentru toate statele, 
oferă o bază largă de discuții 
la care sînt chemate să parti­
cipe toate țările, forțele so­
ciale și politice interesate în 
normalizarea relațiilor • inter­
statale europene.

Declarația 
agresiunea 
sînt citate

Televiziunii bulgare

Vietnamul de tud

americane

J29 de zile fără soare.*

în legătură cu 
cu privire la 
S.U.A. în Vietnam 
cuvintele secretarului general 
al C.C. al P.C.R., care o caracte­
rizează drept un avertisment 
energic adresat guvernului 
american, o reafirmare a so­
lidarității depline a țărilor so­
cialiste semnatare ale declara­
ției' cu R. D. Vietnam, cu 
lupta patrioților sud-vietna- 
mezi, o expresie a hotărîrii 
noastre de a spori sprijinul 
acordat poporului vietnamez 
în vederea zdrobirii agresori­
lor.

După ce subliniază partea 
din interviu în care se arată 
că țările socialiste au un rol 
deosebit de important în sta­
bilirea și dezvoltarea relații­
lor dintre state, în normaliza­
rea situației internaționale, 
ziarul se referă la relațiile 
dintre țările balcanice, ară- 
tînd că tovarășul Nicolae 
Ceaușescu a apreciat că cola­
borarea dintre aceste țări se 
dezvoltă în ultimul timp în 
mod pozitiv. în continuare, 
ziarul relevă dezvoltarea cu 
succes a colaborării dintre 
Bulgaria și România.

ATENA (Agerpres). — Zia­
rul grec, „To Vima", mențio­
nează că în interviul tovară­
șului Nicolae Ceaușescu se 
exprimă convingerea că vizi­
ta în Grecia a delegației ro­
mâne în frunte cu I. Gh. 
Maurer, va contribui la reali­
zarea unor noi progrese pe 
calea intensificării relațiilor 
multilaterale dintre România 
și Grecia.

Ziarul „Avghi" redă citate 
din interviu sub titlul „Balca­
nii trebuie să devină o regiu­
ne de colaborare pașnică", iar 
ziarul „Mesimvrini" publică o 
expunere intitulată „Spre o 
nouă dezvoltare a relațiilor 
dintre Grecia și România".

„Dimokratiki Alaghi" scrie, 
printre altele, că în in­
terviul său tovarășul Nicolae 
Ceaușescu a subliniat „intere­
sul deosebit al vizitei premie­
rului român în țara noastră 
și bunele rezultate care se în­
trevăd din convorbirile greco- 
române la nivel înalt".

Extrase din declarațiile fă­
cute cu prilejul interviului 
sînt publicate și de ziarul „Ta

Forțele patriotice au provocat 
importante pierderi trupelor 

americano-saigoneze
SAIGON 8 (Agerpres). — 

Detașamentele Frontului Na­
țional de Eliberare din Viet­
namul de sud, care acționează 
în provincia Gia Dinh, au re­
purtat în cursul lunii iulie în­
semnate succese în lupt,ele 
angajate cu trupele americano- 
saigoneze, se spune într-un co­
municat transmis de agenția 
de presă „Eliberarea". La 
26—27 iulie patrioții sud-viet- 
namezi au atacat prin surprin­
dere brigada 11-a a diviziei a 
25-a americane, cantonată în 
regiunea Dong Du (provincia 
Gia Dinh), rănind și omorînd 
600 de soldați americani. 60 de 
tancuri și mașini blindate au 
fost scoase din luptă, iar un eli­
copter a fost doborît. Potrivit 
agenției de presă „Eliberarea", 
de la data dislocării ei în pro­
vincia Gia Dinh, divizia 25-a 
americană a pierdut un sfert 
din efectivul ei și un mare nu­
măr de tancuri și mașini blin­
date.

Făcînd un bilanț al succe­
selor obținute de patrioții sud- 
vietnamezi în provincia Gia 
Dinh. și în regiunile situate la

nord și nord-est de Saigon, co­
municatul transmis de agenția 
„Eliberarea" menționează că în 
prima jumătate a acestui an 
detașamentele F.N.E. au anga­
jat cu trupele americano-sai- 
goneze numeroase lupte în 
timpul cărora au fost omorîți 
sau răniți 20 511 soldați și ofi­
țeri, dintre care 12 146 ameri­
cani, australieni, sud-coreeni, 
filipinezi și neozeelandezi. Au 
fost capturați 396 de soldați 
inamici iar 8 377 de soldați și 
ofițeri au dezertat din armata 
saigoneză. Patrioții au doborît 
320 de avioane, au avariat â- 
proximativ 100, au distrus 538 
de vehicule militare și șase 
trenuri militare capturînd a- 
proximativ 1 000 de arme și 
cîteva tone de muniții. In re­
latările agenției de presă „E- 
liberarea, se menționează că 
în ultimele zile detașamentele 
F.N.E. și-au intensificat ata­
curile asupra trupelor inter- 
venționiste și saigoneze în di­
ferite provincii din Vietnamul 
de sud, provocînd inamicului 
pierderi în oameni și materiale 
de luptă.

HANOI 8 (Agerpres). — Mi­
siunea de legătură a înaltului 
Comandament al Armatei 
Populare Vietnameze a adre­
sat Comisiei internaționale de 
supraveghere și control în 
Vietnam un mesaj de protest 
împotriva pătrunderii în ape­
le teritoriale ale R. D. Viet­
nam, în zona provinciei Nghe 
An, a unor nave militare a- 
mericane și saigoneze. în me­
saj se arată că navele-pirat 
au capturat nouă bărci pescă­
rești împreună cu echipajul 
Și uneltele lor.

Mitingul

Hiroșima
Liderii budisti isi

de
SAIGON 8 (Agerpres). — La 

pagoda An Quang, sediul con­
ducerii budiste din Saigon, 
s-a anunțat luni „că poziția 
adoptată față de alegerile pro­
iectate pentru 11 septembrie 
rărriîne neschimbată". Liderii 
budiști au adresat astfel un 
apel budiștilor sud-vietna- 
mezi, chemîndu-i să boicoteze 
aceste alegeri care „nu vor a- 
sigura populației o reprezen­
tare suverană și democratică".

Nu se știe încă în ce măgură

aceste indicații vor fi urmate, 
și nici dacă alegerile se vor 
ține într-adevăr. Cert este însă 
că, chiar dacă acestea ar avea 
loc, ele n-ar fi altceva decît 
un simulacru menit să dea o 
iluzie de legalitate guvernului 
de la Saigon, deoarece sînt 
chemați la urne numai locui­
torii de pe o cincime a terito­
riului sud-vietnamez, celelalte 
patru cincimi fiind controlate 
de unități ale Frontului Na­
țional de Eliberare.

0 nouă încălcare barbară a acordurilor 
de la Geneva

TOKIO 8 (Agerpres). — Pes­
te 10 000 de persoane au parti­
cipat duminică la un miting 
în orașul Hiroșima, organi­
zat cu prilejul încheierii lucră­
rilor celui de al 12-lea Con­
gres internațional pentru in­
terzicerea armelor atomice și 
cu hidrogen. Participanții la 
miting au adoptat în unanimi­
tate o rezoluție în care se ara­
tă că forțele păcii trebuie să 
se unească tot mai strîns în 
lupta împotriva imperialismu­
lui și împotriva agresiunii a- 
mericane în Vietnam. Rezolu­
ția sprijină pozițiile guvernu­
lui R. D. Vietnam și ale Fron­
tului Național de Eliberare 
din Vietnamul de sud în pro­
blema vietnameză și cere să 
se lase poporului vietnamez 
posibilitatea să-și rezolve pro­
blemele interne în conformita­
te cu voința sa. Rezoluția pre­
conizează, de asemenea, lichi­
darea tuturor bazelor militare 
americane din Asia.

Localitatea Thalok-Trash — Cambodgia bombardată în 
mai multe rinduri de avioane ale 
timpul unei inspecții a membrilor 

ționale

S.U.A., chiar și în 
Comisiei interna-

VARȘOVIA 8 (Agerpres). — 
Agenția P.A.P. a dat publici­
tății o declarație a guvernului 
R. P. Polone în care se arată 
că reprezentanți ai Poloniei, 
împreună cu reprezentanți ai 
Indiei și Canadei — în calita­
te de membri ai Comisiei in­
ternaționale de supraveghere 
și control în Cambodgia — au 
făcut, la cererea guvernului 
Cambodgiei, o inspecție în lo­
calitatea Thalok-Trash, situa­
tă la 1 km de granița cu Viet­
namul de sud. Această loca­
litate a fost bombardată de 
avioane americane la 31 iulie 
și ia 2 august, în timp ce 
comisia se îndrepta spre Tha­
lok-Trash și apoi în timp ce 
corpisia se afla la fața locului.

Guvernul R. P. Polone, se

în declarație, calificăspune
aceste fapte drept acte' de a- 
gresiune de netăgăduit, ale 
S.U.A. împotriva teritoriului 
Regatului Cambodgiei, drept 
o nouă încălcare barbară a 
hotărîrilor cuprinse în acor­
durile de la Geneva, drept un 
act dușmănos împotriva Co­
misiei internaționale de su­
praveghere și control și a 
vieții membrilor ei.

Guvernul R. P. Polone s-a a- 
dresat guvernelor Marii Brita­
nii și U.R.S.S. — copreședinți 
ai Conferinței de la Geneva — 
precum și guvernelor Indiei și 
Canadei, ca membre ale Comi­
siei internaționale, cerîndu-le 
să condamne încălcarea siste­
matică a acordurilor de la Ge­
neva de către guvernul S.U.A.

După 129 dezile petrecute fără să vadă lumina soarelui, vineri, 4 august, tînărul englez David 
Lafferty a ieșit din grota Cheddar în care intrase la 27 martie, într-o îndrăzneață încercare — reușită — 
de a stabili un nou record al șederii sub pămînt. Vechiul record aparținea francezului Antoine Senni : 
126 de zile și a fost înregistrat în anul 1965. lată-l pe Lafferty la ieșirea la suprafață, în a 130-a zi a 
experienței, împreună cu soția, copilul și o parte din numerosul pubic care l-a așteptat să-l felicite pen­
tru performanța sa care constituie o nouă dovadă a marilor posibilități ale organismului uman.

Corespondență din New York de la Anthony -Ray

SIMPTOME
Șl NELINIȘTE

In cursul săptămînii care a trecut, manifesta­
țiile negrilor au continuat în diferite orașe ame­
ricane, soldîndu-se cu ciocniri. Săptămîna s-a în­
cheiat cu două demonstrații la Chicago, unde 
1500 de militanți de culoare au parcurs — sîm- 
bătă și duminică — unul din cartierele orașului, 
sub privirea atentă a 1000 de polițiști bine înar­
mați și a mii de albi care vociferau și aruncau cu 
ce le cădea în mînă.

care trec 
Unite —

Nou! ambasador român

la Budapesta
și-a prezentat scrisorile

de acreditare
BUDAPESTA 8. — Cores­

pondentul Agerpres, A. Pop, 
transmite : La 8 august, Kis- 
hazi Odon, vicepreședinte 
Consiliului prezidențial 
R. P. Ungare, l-a primit 
ambasadorul extraordinar 
plenipotențiar al Republicii 
Socialiste România la Buda­
pesta, Dumitru Turcuș, care 
și-a prezentat scrisorile de a- 
creditare.

Ambasadorul român a trans­
mis Consiliului prezidențial, 
guvernului și întregului popor 
ungar, cele mai călduroase sa­
lutări din partea Consiliului 
de Stat al Republicii Socia­
liste România, a guvernului și 
poporului român.

Ca vecin și prieten, a spus 
D. Turcuș, poporul român nu­
trește sentimente de sinceră 
prietenie față de poporul un­
gar și se bucură din toată 
inima de succesele importante 
pe care oamenii muncii din 
R. P. Ungară le obțin sub 
conducerea P.M.S.U. în opera 
de desăvîrșire a construcției 
socialiste în patria lor. El a 
amintit că cele două țări, anga­
jate într-o uriașă muncă con­
structivă, pătrunse de spiritul 
răspunderii față de soarta 
omenirii, sînt profund intere­
sate ca și celelalte țări socia­
liste în menținerea și consoli-* 
darea păcii.

In răspunsul său. Kishazi 
Odon a mulțumit pentru căl­
duroasele salutări adresate și 
a rugat pe ambasador să 
transmită Consiliului de Stat, 
guvernului si poporului ro­
mân, calde salutări din partea 
poporului ungar, a Consiliului 
prezidențial, a guvernului și a 
sa personal.

Consiliul prezidențial al 
R. P. Ungare, guvernul și po­
porul ei, acordă o mare im­
portanță relațiilor frățești din­
tre Republica Populară Un­
gară și Republica Socialistă 
România, dintre poporul un­
gar și poporul român.

Poporul ungar se bucură 
sincer de rezultatele mărețe 
pe care poporul frate român, 
sub conducerea Partidului Co­
munist Român le-a obținut pe 
tărîmul înfloririi patriei sale. 
Vă dorim din inimă să obți-

U.R.S.S

al 
al 
pe

Și

neți în continuare not șl mari 
succese în munca dv. "nobilă 
de desăvîrșire a construirii so­
cietății socialiste.

La ceremonie au fost de față 
Peter Mod, prim-adjunct al 
ministrului afacerilor externe, 
Nanasi Laszlo și Pongracz 
Kalman, membri ai Consiliu­
lui Prezidențial al R. P. Un­
gare, și alte persoane oficiale# 
Ambasadorul român a fost în-* 
soțit de membrii ambasadei.

După ceremonie. între vice-* 
președintele Consiliului Pre­
zidențial și ambasadorul ro­
mân a avut loc o convorbiră 
caldă, prietenească.

In

cîteva

rîndurî

„Cosmos-127“

Negrii și-au continuat mar­
șul pașnic, cu toate că, de pe 
trotuare, „civilizații" segrega­
tion iști albi, "n capul cărora o 
înțelegere sui generis a teo­
riei evoluționiste a împlîntat 
iremediabil concluzia stupidă' 
că ei reprezintă culmea supe­
riorității, urlau : „Moarte
lor !“.

Acesta este nivelul jalnic al 
grupărilor ostile oricărei mă­
suri menite să abolească se­
gregația șl nu e de mirare că 
oamenii de culoare sînt exas­
perați. Monstruozitalea aces­
tor reacții, ale olbilpr segrega- 
ționiști se poate ' măsura de­
plin, dacă o punem alături de 
revendicările celor 1500 de 
negri. Ce cereau ei ? Să li se 
recunoască dreptul de a locui, 
în cartierele unde locuiesc

O casetă cu date militare
secrete pierdută

dintr-un avion al S. U. A
WASHINGTON 8 

preș). — Autoritățile 
americane sînt îngrijorate de 
pierderea de către un avion 
militar a unei casete conținînd 
documente militare secrete. Se 
crede că avionul, care zbura 
dinspre localitatea Norfolk 
(Virginia) spre Baltimore, ar 
fi scăpat caseta într-o locali­
tate de pe litoralul statului 
Maryland. Pentru regăsirea a- 
cesteia o sută de marinari au

(Ager- 
militare

fost trimiși să efectueze cer­
cetări, iar luni li s-a alăturat 
o nouă echipă de 45 de per­
soane. Autorități ale marinei 
militare au promis găsitorului 
recompensa cea mai mare pre­
văzută de regulamente. Tot­
odată, potrivit agenției U.P.I.. 
autoritățile au declarat că 
„pierderea acestor documente 
poate prejudicia apărării Sta­
telor Unite".

albi! Această problemă a de­
venit atît de acută, încît ea a 
făcut obiectul declarațiilor, se­
cretarului de stat pentru lo­
cuințe, Weaver, cu prilejul re­
centei conferințe anuale a 'Li­
gii pent.ru urbanistică. El a 
arătat că nemulțumirile ar 
dispare „dacă ar fi eliminate 
cauzele de disperare care ac­
ționează în ghetto-urile negri­
lor". Weaver s-a referit, prin­
tre altele, la poziția agenților 
imobilari care refuză să în­
chirieze sau să vîndă negrilor 
apartamente în cartierele 
bilor.

Semnificativ este' faptul 
la Chicago, legea statului 
nois autorizează vinderea 
închirierea de imobile, 
rei persoane, indiferent de cu­
loarea pielei sale. Dar. prin- 
fr-un bizar mecanism care 
este caracteristic Statelor fi­
nite, unii găsesc posibilitatea 
s-o escamoteze. Și ' aceasta 
nu-i singura legislație neres­
pectată în materie de drepturi 
sociale.

Aici apare unul din „nodu­
rile" marilor probleme civile 
ale Statelor Unite. Puterea de 
influență pe care o au dife­
rite „grupuri de presiune" a- 
supra elaborării și modului de 
aplicare a legislației, produce, 
în foarte multe cazuri, un de­
calaj între făgăduielile și pro­
gramele administrației pe de­
oparte, și transpunerea lor în 
realitate, pe de alta. Mai cu 
seamă în chestiunea segregă­
rii. lungul drum străbătut de 
societatea americană pînă la 
recunoașterea teoretică a de­
plinelor 
lației de 
rea de a 
întins la

al-

că, 
llli- 
sau 

orică-

drepturi ale popu- 
culoare și la încerca­
te face efective, a 
culme coarda rabdă.

rii celor, pește 20 de milioane 
de negri din S.U.A.

Complicațiile prin 
actualmente Statele 
presiuni inflaționiste, războiul
din Vietnam, perspectiva blo­
cării salariilor și a reducerii 
cheltuielilor' sociale, rezistența 
„grupurilor de presiune" față 
de abolirea segregației, au 
determinat apariția, în sinul 
populației de culoare, a unor 
curente care propun militarea 
pentru „puterea negrilor", a- 
dică pentru crearea, unei ad­
ministrații de sfat separate a 
acestora. Mișcarea a avut ră­
sunet, mai cu seamă în rîndu- 
rile tinerilor. Apariția ei face, 
în tot' cazul,și ■ mai complexă 
problema segregației, ,cu atît 
rrjai mult, cu cit „grupurile de 
presiune'' se pregătesc de acți­
une. Printre ele. Ku Klux Klanul 
și forțele care îl regizează (de 
notat că ancheta senatorială 
asupra acestei organizații a 
rămas baltă I) au și anunțat că 

' vor reuni la Chicago un- „ra­
liu" care va avea drept efect' 
„încetarea oricărei' agitații în 
acest oraș". Oricine cunoaște 
Ku Klux Klanul își dă seama că 
e vorba de o acțiune, teroristă.

In această ambianță fră- 
mîntată, viitorul apare ameri­
canilor ca un mare semn de 
întrebare.

MOSCOVA 8 (Agerpres). — 
La 8 august în ’ Uniunea So­
vietică a 
artificial 
mos-127“ 
instalată 
destinată 
cosmic i 
programul anunțat 
TASS la 16 martie 
ratura instalată la 
ționează normal.

i fost lansat satelitul 
al Pămîntului „Cos- 
la bordul căruia este 
aparatură științifică 

i cercetării spațiului 
în conformitate cu 

de agenția 
1962. Apa- 
bord func-

Re/ultatul alegerilor

din Mauritania

8 august

ALGER 8. — Coresponden­
tul Agerpres, C. Benga, trans­
mite : In Mauritania au avut 
loc Ia 7 august primele alegeri 
prezidențiale, după proclama­
rea independenței în 1960 a 
acestei țări. Potrivit rezultate­
lor preliminare, Moktar Ould 
Daddah, a fost reales preșe­
dinte al țării. Moktar Ould 
Daddah a fost propus candi­
dat din partea Partidului po­
porului din Mauritania. La 
urne s-au prezentat peste o 
jumătate de milion de alegă­
tori. în aceeași zi, în cele 14 
regiuni ale tării au avut loc 
alegeri pentru consiliile muni­
cipale.

al
pentru stupefiante

GENEVA 8. (Agerpres). 
-Luni s-a întrunit la Geneva 
comitet ad-hoc al Comisiei 
O.N.U. pentru stupefiante, care 
va relua în dezbatere proble­
ma controlului internațional 
asupra consumului de droguri. 
Se știe că, în ultimii ani, Orga­
nizația Mondială .a Sănătății și 
Comisia O.N.U. pentru stupe-

un
fiante au manifestat o îngrijo­
rare crescîndă în legătură cu 
utilizarea abuzivă a acestor sub- 
stanfe în țările occidentale. La 
actuala întrunire va fi examinată 
posibilitatea instituirii unui con­
trol riguros asupra producției 
și comerțului cu stupefiante. Lu­
crările comitetului vor continua 
pînă la 12 august.

• POPORUL REPUBLI­
CII COASTA DE FILDEȘ 
a sărbătorit duminică îm­
plinirea a șase ani de la 
proclamarea independenței 
țării sale. Festivitățile or­
ganizate cu acest prilej au 
culminat printr-o mare 
demonstrație ce a avut loc 
la Abidjan. Au asistat re­
prezentanți din 96 de țări, 
printre care și o delegație 
guvernamentală română, 
condusă de Mircea Ochea- 
nă.

• PREȘ E DINT E- 
L E R.S.F. IUGOSLAVIA, 
Iosip Broz Tito, a* primit 
luni, la Brioni, pe Edward 
Ochab, președintele Consi­
liului de Stat al R.P. Polo­
ne, care se află la odihnă 
în Iugoslavia.

• ALEXEI KOSÎGHIN, 
președintele Consiliului de 
Miniștri al U.R.S.S., a pri­
mit la Kremlin delegația 
Marii Adunări Naționale a 
Turciei, condusă de Ferruh 
Bozbeyli, președintele Adu­
nării Naționale.

• GUVERNUL AMERI­
CAN, scrie ziarul „Jornal 
do Brasil", a început con­
sultări cu guverne ale țări­
lor latino-americane pri­
vind crearea unui bloc 
militar „similar pactului 
N.A.T.O." în emisfera ame­
ricană.

• PREMIERUL CONSI­
LIULUI DE STAT AL R.P. 
CHINEZE, Ciu En-lai, a 
primit luni pe membrii de­
legației culturale a R. D. 
Vietnam condusă de Pham 
Ngoc Thuan, președintele 
Comitetului pentru relații 
culturale cu străinătatea al 
R. D. Vietnam, care se află 
în vizită în R. P. Chineză.

• BALANȚA DE PLĂȚI 
A FRANȚEI în 1965 s-a 
soldat cu un excedent re­
cord. Băncile franceze și-au 
sporit în 1965 cu 4 748 mi­
lioane franci 
lor asupra

• 1N MUNȚII SREDNA- 
GORA (R. P. Bulgaria) a 
intrat în exploatare prima 
parte a combinatului pen­
tru producția concentra­
tului de cupru „Medet" cu 
o capacitate anuală de ex­
tracție și de prelucrare a
4 milioane tone minereu de 
cupru.

• TRATATIVELE PRE­
LIMINARE ANGLO-RHO- 
DESIF.NE, întrerupte în iu­
lie, vor fi reluate la sfîrși- 
tul acestei săptămîni la Sa­
lisbury, a anunțat ieri în' 
Camera Comunelor premie­
rul britanic Harold Wilson.

• PREȘEDINTE- 
L E PARTIDULUI CON­
GRESUL NAȚIONAL 
INDIAN, K. Kamaraj, care 
se află în vizită în R. P. 
Bulgaria a avut luni o în­
trevedere cu Gheorghi 
Traikov, președintele Pre­
zidiului Adunării Popu­
lare a R- P. Bulgaria.

• EDITURA „NAHDA 
MISR" din Cairo a tipărit 
recent în limba arabă ro­
manul „Răscoala" de Liviu 
Rebreanu, în traducerea 
scriitorului Mohamed I- 
brahim Zaky și Mustafa 
Habib.

• ERUPȚIILE VULCA­
NULUI ETNA s-au intensi­
ficat luni în mod brusc. în 
ultimele zile, erupțiile se 
produceau la fiecare trei 
minute. Specialiștii au re­
latat că ritmul erupțiilor a 
devenit dintr-odată mult 
mai alert înregistrîndu-se
5 pe minut.

disponibilul 
străinătății.
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